View Full Version : KotOR: Aftermath! (Contains K1 and TSL Spoilers)

03-07-2005, 09:11 AM
I was looking over the RP in the forum and there seems to be none based after KotOR with taking the known facts from TSL in to account.

The name is self explanetary of when this is based (after the events of KotOR), more specifically about 3 years after. To prevent any confusion during the role play we will say revan was a light male. The main events of the galaxcy is that revan has left with the ebon hawk and droids (possible with Jolee and Juhani) the telos restoration programme is in its early staged but citadel station is up and running, Dantooine has also constructed khoonda at the matalie estate and the salvagers and mercs are coming and going all the time. The sith have not revealed themselves yet and are all thought to be killed from the civil war on korriban. The jedi council has disappeared and the jedi have all seemed to go into hidding (or been killed). There are currently no wars but there are hostillities on some republic worlds about leaving the weakened republic. mandalore has started regrouping the mandalorians on Dxun and carth is an admiral who travels with bastillia(also mission and zaalbar alive somewhere).

You can be any species and have any occupation unfortunetly because of the time period you can't be a jedi or dark jedi (unless you want to spend your whole time on malachor). However you can be an adept but with extreamly limited powers.

No God Modding
No Character controling
No Killing other peoples PC without their permission
Up to 3 PCs
Try to limit 1 line posts

PC 1
Name- Sankra Toess
Species- Zabrak
Affiliation- neutral
Occupation- 'between jobs'
Type- Scoundral
Weapons- Blaster Rifle, Force Pike.
Equipment- Reinforced fiberarmour (with special stealth upgrades), Eradu stealth belt, targeting visor and health regenertion implant.
ship- N/A
Bio- After the mandalorian attack Sankra took up work with czerka as a scout as he had good stealth skills. after he was assigned to kashyykk(sp) he left when he refused to help czerka with slaveing activities. this eventually led to him rescuing a wookie and having this wookie pledge a life dept. He eventually learned the wookie language and now considers chenyyykknah (chen) to be his closest friend.

Name- Chenyyykknah 'Chen'
Species- Wookie
Age- 87
Affiliation- life dept to Sankra
Occupation- 'Between Jobs'
Type- Tech-Specialist
Weapons- twin curved Ryyk Blades, Custom Bowcaster.
Equipment- Immunity Implant (to poison)
Shop- N/A
Bio- has a life dept to Sankra, was an enginneer in his village on kashyykk(sp). when he was being captured in the shadowlands by czerka. Sankra was hiding from czerka and saw what was happening to Chen and saved him. Chen instantly announced is life dept although sankra didn't understand untill he got round to learning the wookie language.

Sankra and Chen were on a freighter heading towards telos. They heard there were good jop opportunities on citadel station or even the resently developed restoration zones. he also heard that the project was currently being run by another zabrak and thought that should help him in some way. The freighter was full of people who had the same idea and some mercs.

Chen- (gowling)

Sankra- no we're not there yet

chen- (grow)

Sankra- you are like a child, It's not much longer.

The freighter flew through hyperspace on cource for telos.

03-07-2005, 11:29 AM
Name- Steven
Species- human
Affiliation- neutral
Occupation- bounty hunter for the republic
IMG]http://massassi.yavin4.com/sw_img/g_droid.jpg[/IMG] x2
Equipment-Heavy armour, stealth belt, Electrobinoculars, locator
ship- N/A
Bio-Once a jedi padawan but on a mission invading a factor his master was killed and steven suffered an injury witch almost killed him. For some reason after that the force left him. Now he's just a bounty hunter who works the republic only.

Steven was on citadel station. He'd just won a ship from a gambler. He'd had no idea who good the ship was but stevne had placed a small locator becon on him just incase.

(ooc:can i have the ebon hawk?)

03-07-2005, 11:58 AM
Originally posted by steven
(ooc:can i have the ebon hawk?)

(OCC- no because revan has left with the ebon hawk sorry!)

03-07-2005, 12:33 PM
(ooc:ok.but if he did how did the exile end up with it?)

Steven opened the hangar airlock. "hey, it ant that bad. it was small feighter, similar to the ebon hawk millenium(sp) falcon" he got into his ship. Darn, looks like i need som1 else to help me or i'm defenceless

03-07-2005, 04:48 PM
The freighter arrived at citadel station on schedual, Sankra and Chen were in the middle of the croud to leave the damp and dirty conditions of the freighter.

Sankra- I think we better sought out somewhere we can sleep tonight first.

The Two went to the residential sector and found a small room with two beds a table and a communications console, it wasn't well looked after but it was cheep and that was the important thing in Sankras View. They desided to check out the residential block they were on. It seemed they were on the same block as the leaders of the restoration, Czerka, the ithorians and what was the obvious front for the exchange crime syndicute. The journey to telos was tougth on both of them so they desided to go job hunting tomorrow and headed to the cantina in the near by entertainment district. They ordered a couple of drinks and sat at a tble near the pazzack tables.

Sankra- You know i could do with a game of pazzack, I'll see if any one wants a friendly game.

03-23-2005, 09:45 AM
Name: Arclite
Species: Mandalorian
Age: 34
Affiliation: Mandalorians
Occupation: Former Mandalorian General/Assisting Mandalore in recolonizing the Mandalorians.
Type: Combat Specialist
Weapons: Mandalorian Heavy Repeater, Mandalorian Heavy Pistol
Equipment: Mandalorian Heavy Armor, Advanced Combat Implant
Ship: Basilisk War Droid
Bio: Arclite was a highly respected Mandalorian General, who fought in the Mandalorian Wars. After the wars had ended, Arclite first fled to Nar Shadda, and killed time as a bounty hunter.
After leaving Nar Shadda, upon recieving a message from Mandalore, who he had already known well, he was asked to meet him at Dxun. After meeting with Mandalore, Arclite agreed to assist him in trying to recolonize the Mandalorian race.

03-24-2005, 09:47 AM
Name: Korth
Species: Zaberak
Age: ???
Affiliation: All sides
Occupation: A Merc
Type: Soldior
Weapons: Two Custom Built Laser Swords, and a custom built heavyily mofidied Blaster Rifle.
Equipment: His custom built armor, loads of Life Suppourt packs, about 200 of em :D, bionoculers, special merc gauntlets, and orefers not to wear things on his head :D.
Ship: Custom made S-78
Bio: Unknown

03-24-2005, 05:17 PM
Name: Gorlin Donnadar
Species: Whipid
Age: 65
Affiliation: Exchange
Occupation: Exchange member
Weapons: Systec Sonic Blaster, Twilek Spinning Blade
Equipment: Light Armour
Bio - Gorl has been affiliated with the exchange for over a decade.. about a year ago he got the call from Goto to become part of the exchange's presence on Telos.. Reluctantly he accepted but is considering leaving the exchange because of his inability to test himself as a fighter.

Name: Forik Lasar
Species: Human (Correllian)
Affiliation: Neutral
Occupation: Contract worker (bounty hunter, body guard, loan shark hustler, proffesional gambler)
Weapons: 2 x Mandalorian Heavy Blaster
Equipment: Stealth field Generator, Echani Combat Suit
Ship: Galic Nova
Force : (Adept) Persuade, jedi defence
Alignment: Neutral
Bio - Forik was once a jedi student at the temple.. however when his coming of age came he was not accepted as any of the knights padawan. As a result of this he was not allowed to become a jedi even though he has some ability with the force. Given a choice to either stay at the temple as an aide to the jedis Forik decided to leave and make a name for himself. He has accrued some decent survival skills making him an excellent body guard and bounty hunter mostly due to his force skills and has saved up enough money to buy his very own ship.

03-26-2005, 12:11 AM
Name- Rey Stryfe
Species- Human
Age- 25
Affiliation- Republic
Occupation- Agent
Type- Scout
Weapons- Custom-made Blaster x2, Blaster Rifle, Vibrosword
Equipment- Light Armor, Aratech Echo Belt
Ship- N/A
Bio- Rey always had a fascination with Jedi. He sought to join them, but was turned away, as he was "too old" at the time. Dejected, he turned to the Republic for work, and his skills in combat quickly rose him through the ranks. He became an Agent. Now, the sudden disappearance of the Jedi troubles him. The Republic has sent him to Dantooine to investigate the ruins of the Jedi Enclave, destroyed 3 years ago by Malak.

The freighter en route to Dantooine was currently in hyperspace. On board, Rey thinks quietly to himself about his assignment.

Investigate the whereabouts of the Jedi and finds clues to their disappearance.

He closed his eyes and let out a sigh.

03-27-2005, 09:55 AM
Korth was working for the Republic at the time. His mission was to investigate some stuff on Dantooine, and check on the progress oh Khoonda. He was on the same freighter as Rey. Korth was in the very back of the ship, sitting in the cargo bay, his speeder ready. Once the freighter got over a certian point on Dantooine, he'd release the speeder with him in it, and the speeder would cruise down to the surface. From there, he would zoom across the surface to Khoonda. He was currently... sleeping.

03-27-2005, 12:24 PM
Rey came out of deep thought, and began to walk around the freighter. All he saw were a few Republic workers(probably heading to Khoonda), and some really suspicious people. They didn't exactly look friendly, and Rey wondered about their purpose on Dantooine. Regardless, he entered the cargo area, and scanned the area from left to right. Again, he saw more suspicous people.

Mercenaries, Rey thought. He turned around to go back, when he caught a glimpse of.....a sleeping Zabrak.

I'll need to watch out for that guy, he thought to himself. This guy, was more heavily armored than the rest that he saw onboard. Regardless, he returned to where he originally was.

The frieghter had exited hyperspace. Dantooine was at hand.

03-27-2005, 06:36 PM
Gorlin walked into the Telos Cantina. It had been a long day. Czerka were starting to meddle with the Exchange's black market goods smuggling and it had been up to Gorl to 'motivate' certain Czerka employees to mind their own business.

He was getting sick of his job, he hadn't had a decent duel in months and was continually asked to be a shylock for the exchange. He really had to consider a career change.

Hopefully, a few drinks and games of pazaak at the cantina would wash away his problems.

Gorlin got himself a juma juice and stepped into the pazaak den. There was a lone Zabrak. "Excellent", thought Gorl, "easy picking"

"Good Evening there fellow hunter, care for a game of pazaak?"

__________________________________________________ _

Forik stepped of the Galic Nova and onto the grasslands of Dantooine. "This place brings back memories"

Forik had heard of the Jedi's disappearance across the galaxy, but that wasnt the only reason he was here. It was said that there was decent money to be made here. Now he only had to decide if he would travel to the mercenary camp or join the dantooine militia.

Forik checked his blaster than started the slow trek towards Khoonda.

03-29-2005, 03:48 AM
"Good Evening there fellow hunter, care for a game of pazaak?"
Sankra heard from a man behind him

Sankra-"i'm no hunter but if you want a game, I'll play you."

He walked over to one of the tables and sat down signaling to the over person to take thge opposite seat.

03-29-2005, 04:15 AM
Steven(hte man whos playing pazaak:)Whats your name?
He chose his side deck

03-29-2005, 09:20 AM
((what happened to the other rp's?? oh well, i guess i could make things a bit interesting in this one...))
Name: Ty Quillis
Species: Human ((black))
Age: 19
Class: Soldier
Alligiance: none
Equipment: Royal Double Sword (read backround for info); Repeating Disruptor Rifle; Electromesh Suit
Special: Several Royal Guard specific implants: one regeneration implant, one combat implant, and a 'loyalty' implant that would ensure loyalty to the King or Queen
Appearance: Very muscular; medium skin tone; hair is in very long dreadlocks (like Bob Marley); clean shaven

Currently has no ship.

Backround: Ty was chosen at birth to serve in the prestigious Onderon Royal Guard. He recieved tons of combat training related to the protection of either the Queen or King, depending on who was on the throne. However, whenever Queen Talia took the throne, she decided that the Royal Guard was no longer needed, and Ty never got a chance to fulfill his training, since it was never completed. With the Guard disbanded, he was offered a position in the Onderonian military and he accepted it without question.

He was soon trained to be a standard soldier, and was soon placed on the Wall. However, whenever General Vaklu began to openly challenge the Queen's authority, the loyalty implant was activated, and he subsequently abandoned his post to defend the Queen. He was punished severely for his actions under General Vaklu's orders and was dishonorably discharged from the Onderon Military. He is now trying desperately to make a living on his own as a bouncer for a local cantina.

03-29-2005, 10:30 AM
I woke up. It was time. I opened the cargo bay doors and hopped in my speeder. The speaker sounded "5, 4, 3, 2, 1," and then the locks on my speeder released, sending my speeder flying. It went cruiseing towards the ground, and landed. Now was the time to scout around. First stop, the abandon Jedi Enclave.

03-29-2005, 12:44 PM
There was some commotion back in the cargo hold. Rey saw back to look, and he saw a figure jump out.
Rather than investigating further, he paid no more attention to it. The freighter was about to land.

Once the frighter landed, Rey was the first to exit. He stepped out onto the cemented landing area and gave a whiff of the Dantooine air. It was.....peaceful here, despite the general panic caused by the disappearance of the Jedi. Rey set out for the place called Khoonda.

He spoke with the administrator there. Administrator Terena Adare, head of operations at Khoonda.

"I see," she said. "So the Republic has sent you to find traces of the Jedi."
"That is correct," Rey responded.
"Very well," she continued. "Here's a pass. But I urge you, the sub-levels of the Jedi Enclave are a dangerous place. And you should watch out for salvagers in the area."
"I will."

Rey left for the Enclave.

03-29-2005, 05:39 PM
OOC: eh sorry im a rp noob.. how does pazaak work??... steven my name is gorl

03-29-2005, 07:40 PM
I arrived at the Enclave shortly, only to find a team of salvagers. They were running amok, panicing and pretty much killing eachother. I put them out of their misery, by killing them all myself. I walked towards the door, it was locked. "Great, where did I put taht pass..." I started looking for my pass. ((Speaking of finding things, in KotOR, where does one hold all theese things? They can hold all those clothes at once and items and stuff, and the only thing they have is their pockets! o_O))

03-29-2005, 07:58 PM
Rey finally arrived on the scene of the Ruins of the Jedi Enclave. It was a daughting sight, and it saddened Rey greatly. There was a peaceful, yet sad atmosphere in the air.

"Is this the end?" Rey said to himself. He was referring to the end of the Jedi. Suddenly there was commotion as he saw people fighting amonst themselves, only to be gunned down by another figure. When Rey looked, he found that it was that sleeping Zabrak from before. Rather than engaging him, he found a safe place to crounch and stayed there, to observe the Zabrak's movements. This was no joke.

03-29-2005, 08:00 PM
"Ah, there it is." I found my acess card and opened the doors. It was now time to enter the sub levels and look for something intresting for the Republic.

03-29-2005, 09:49 PM
Ty- "Hey! I said break it up morons!!"

Ty grabbed the two men that were wrestling on the ground. Using his incredible strength, Ty quickly seperated them. They tried to attack each other again, but Ty quickly pulled out his double sword and brought it between the two.

Ty- "Alright fellas, the entrance is this way. Lets move."

Ty escorted the two men outside where they immidiately began fighting all over again. A descent crowd had joined in to watch the spectacle. They cheered as they began throwing punches like boxers. Ty looked away in disgust. This was the third fight in the past two days that he had to break up. He put the sheathes back on his sword and slung it over his shoulder. He was sick of having to do this.

Ty collapsed on the bed in the back room. As much as he hated his job, Toomar'ia, a Bith, was a very kind employer who understood Ty's predicament. Toomar'ia had provided him with a bed in a back room of the cantina, free food and drinks, and the normal pay. It was a decent living, but Ty wanted more. He was constantly on the lookout for people that could use a guard of some kind, but they either couldn't leave Onderon or they weren't interested in hiring him. It was frustrating.

Ty woke up and headed into the back storage room. He grabbed a glass from the washing machine and filled it up with a bit of Stim Juice. The stuff was terrible tasting, but the stuff really got him going in the mornings. As he mustered the courage to down the last couple of drops, Ty noticed that the cantina was unusually quiet. Peaking into the dining room, he noticed that it was completely empty, with the exception of Toomar'ia sitting with a friend. Ty grabbed his sheathed sword and heading towards Toomar'ia in the dining room.

Toomar'ia- "Still drinking that horrible Stim Juice I see."

Ty- "Meh, it keeps me awake. Where's everybody at?"

Toomar'ia- "Ah, the fight last night ended in a shootout. I don't know how, or even why for that matter, but a lot of people got injured. The military has closed the place down for the investigation.

At any rate, I'd like you to meet a good friend of mine. Ty Quillis, meet Aloriia Nesquom. Aloriia, Ty Quillis."

Ty was stunned. Aloriia, although a zabrak, was one of the most beautiful women he had ever seen. He nervously bowed to her.

Aloriia- "The pleasures mine Ty. From what I understand, you're a former royal guard, correct?"

Ty- "Well, to an extent. The Guard was dissolved before my training was completed, so I never really became one of them."

Aloriia- "I see, well, thats not important. I've been talking to Toomar'ia here, and I understand that you want to head off Onderon, correct?"

Ty- "Yes ma'am."

Aloriia- "Good. Meet me at the West Docks. Make sure you bring this passcard with you, or the military won't let you through. Vaklu just issued an order that noone can leave the Iziz without proper approval."

Ty- "I'll be there."

With many thank-you's and good-bye's to Toomar'ia for his kindness, Ty left the cantina owner to meet up with Aloriia. He arrived at her ship without incident.

New Character:

Name: Aloriia Nesquom
Species: Zabrak
Sex: Female
Age: 23
Current Job: Czerka Supplier
Alignment: Light
Class: Scout
Equipment: Aratech Sniper Rifle; 2x Modified Disruptor Pistols; twin daggers; Modified Ballistics Suit
Appearance: Traditional Zabrak tatoos across her face that stretch down onto her right shoulder and onto her upper chest; tan skin tone; Ballistics Suit is low-cut on her right side and normal on her left in order to display her tatoos; horns are un-sharpened, and she wears her hair in an ornate bun

Ship: Sunrider
Class: Freighter
12x Engines
Heavily Modified Hyperdrive
6 Forward Turbolasers
4 Forward Ion cannons
Proton Missile launcher
4 Shield generators; 2 per shield layer
Rounded wedge-shape w/ engines jutting out of the rear of the ship

((note: i've added to Ty's stats in my previous post. i left a couple of things out that i would like to put in.))

03-29-2005, 10:57 PM
Rey saw the Zabrak move into the Enclave.
"What the hell could he be doing?" He went up to the Enclave grounds and examined the corpses left behind by the Zabrak. They had nothing of importance. However, he couldn't leave'em like this. He decided to take the time to bury the bodies.
When Rey was done, he faced the entrance to the Enclave.
"Here goes nothing," and he entered the depths of the sub-level.

03-30-2005, 04:09 AM
Originally posted by abespam
[Bsteven my name is gorl [/B]

(good for you but i was kinda asking starmarks character)

03-30-2005, 08:15 AM
Originally posted by steven
(good for you but i was kinda asking starmarks character)

(OOC: Wait who is playing pazzack because i thought i was playing abespam as he asked me to play.)

03-30-2005, 09:38 AM
ooc;oh. i didnt read the post... well screw my other post

ic: Steven entered the cantina. He ordered some alie and sat down near where the pazzak players were. He watched the match between starmarks char and Abespam chara from where we was sitting

03-30-2005, 01:07 PM
Korth was already being attacked, but he made short work of the beasts. Korth's senses were on peak, and he knew another beast was comeing from behind. He took out his swords and slashed it.

03-30-2005, 01:41 PM
Rey entered to find more commotion within the halls of the Enclave. He took cover to scout the area. To his side he saw and examined the corpse of a dead beast. He registered the specimen in the databanks, and found that it was called a Laigrek.

03-30-2005, 02:43 PM
Korth was on his way to the archives, the Laigreks all being sloughtered. The doors in the archive wouldn't open, the nI realized it, power failure. Korth had to turn on all the power genorators to make the door open.

03-30-2005, 03:20 PM
Rey heard that the commotion grew faint and distant. He went forward and saw a path, cleared away by......maybe that Zabrak? He saw another path off to the left and went that way. Suddenly two Laigreks appeared behind him. Sensing this, he turned around, with his two custom dual blasters in hand, shot them dead quickly. He continued his way.

He found a door and entered. There was a single console in the centered...and four Laigreks in the room. He was able to get the upperhand with the element of surprise. He shot the first three dead, but had to switch to his vibroblade when the last come in close. When they were all dead, he stepped forward to examine the console. It was badly damaged, but he pressed a few buttons. It...activated something, but he didn't know what. He left it alone and continued down the dark hall.

03-30-2005, 03:26 PM
Korth was walking down the hall to activate the console, they he saw Rey. "You might want to be careful around here, the Aligreks are quite strong. HWat are you doing here anyway," I shot a Laigrek, "And why is that console on? What did you do to it?"

03-30-2005, 03:52 PM
Rey was startled by the Zabrak's sudden appearace.
"You!" He was about to point his guns at him, but he thought otherwise. "Uhh, I just pressed a few buttons here and there and then it activated something. What, I don't know." Still, Rey was ready to defend himself from the Zabrak if necessary.

03-30-2005, 06:30 PM
"Put away your blasters, I only kill what kills me, or in the end will just die anyway. You might have just ruined the Electrical grid, if that happened, any moment now the lights could go out. Hopefully you didn't, because I was just about to repair that."

03-30-2005, 06:53 PM
"Don't mind me, Zabrak," Rey said, as he put his blasters away. "But I didn't 'ruin' anything. I'm sure everything's fine. Now, if you'll excuse me, I've still got a whole level to explore." Rey left for the exit back out to the halls of the Enclave. "Perhaps we'll meet again soon."

03-30-2005, 09:37 PM
"Sure, by the way, what's your name?" Knowing Rey might not of heard that, Korth started searching for the power stations. He found one, and started it up properly. Next he went to the droid bay and... well, it didn't look to good.

03-30-2005, 10:55 PM
Ty sat down at the table in the meeting area of the Sunrider. He had just gotten done helping load up several bomas into the cargo hold. From what he had heard in the Onderon Media, the bomas were bound for Telos for biological seeding on the planets surface. Aloriia had been quiet about his questions and told him to ask after they were in hyperspace.

Ty studied the inside of the ship. Most of its surfaces seemed quite new, with few signs of aging. At the same time, he was quite curious about the jutting engines on the outer hull. It was quite a peculiar site to see 12 engines on a frieghter. It made him wonder if this was a smuggling vessel of some kind.

Aloriia had the door to the dormatory closed. She was changing into a fresh set of clothes after one of the bomas vomitted on her during the transport process. She stopped to look in a mirror she had hung up next to one of the beds. Memories flooded her mind. She was young, but she remembered much about her past. It seemed to haunt her, and her facial features seemed to warp, and her skin seemed to change to a dark red color. Memories continued to flood her mind, and she began to feel something tingle across her body.....

She blinked and Aloriia found herself in a forest at night. The wind was howling through the trees and snow constantly pelted her. The bitter cold easily bled through her light ballistics suit, and Aloriia felt so exposed to her surroundings. An unnatural howl broke through the forest, echoing on the trees. Adrenaline spiked inside of her body, and her feeling of exposure heightened.

A scream for help pierced the night, but it turned into frantic pleas for mercy. Soon after, the pleas turned into screams of pain and horror. It was silent. The screams had ceased as suddenly as they began. Aloriia had wanted to help, but she was gripped with terror. The howl once again echoed through the forest, only now it was closer and coming from another direction. Or was it coming from the same direction? Aloriia was quickly losing any sort of capacity for rational thought. Then, something in the bushes nearby. She turned to look and something was flying out at her. She saw the face again.....

Aloriia screamed in terror and sat up straight. She had been lying on the floor of the frieghter, and she was covered in her own sweat. Her breathing was very labored, and she quivered in an abating terror.

The door to the dormatory opened, and Aloriia quickly grabbed one of her pistols and aimed it at the door. Ty was standing in an attack posture with his double-sword unsheathed.

Ty- "Is everything okay?"

Aloriia collapsed against the wall in relief. Although he still haunted her, Ty was definately not the same man that had hunted her.

Aloriia- "I'm... I'm fine. Just a bad dream."

Ty- "A dream? I thought we were in the process of leaving."

Aloriia- "Well, I got tired. And this is my ship, and we are carrying my cargo. So, we leave when I want us to leave. Remember that."

Ty- "Understood Ma'am. Now, if I may enquire, when will we be leaving?"

Aloriia- "*sigh* Well, we can leave right now. Strap into the co-pilot's chair, and I'll join you in a minute."

Ty- "Yes Ma'am. On my way."

Ty then turned around and headed to the cockpit while resheathing his sword. Aloriia remained leaning against the wall and sighed once again. She got up slowly and started to holster her pistol when she noticed her hands were shaking. She paused to look in the mirror one more time before she headed up to the cockpit. All she could see was her normal self. With that, she headed up to the cockpit.

03-31-2005, 12:29 AM
Rey pretended that he didn't hear the Zabrak's words, and continued on. He encountered a few Laigreks, but they were nothing he couldn't handle. He came upon a locked storage area. It was sealed shut. The nearby console to open it was also broken.

"Permacrete charges," he said to himself. He proceeded to blow the door down. Inside the storage room, he found a few corpses, and some containers. The containers had nothing of importance, just components, medpacks, and worn-down Jedi Robes. "This doesn't solve anything," Rey said.

03-31-2005, 04:29 AM
Can I still join? Please? Here's my char if I can still join the fun.

Name- Aria Swift
Species- Human
Affiliation- neutral
Occupation- Gambler/Con Artist
Type- Scoundrel
Weapons- Blaster Rifle/ Prototype vibroblade
Equipment- Echani Fiber Armor/Stabilizer gauntlets/Stealth Generator
ship- None
Bio- Aria was a teenager during the mandalorian wars (sp?) and was one of the few survivors of the attack on telos from Revan and Malak, the attack that killed both her parents. So from then on she decided to make it on her own, using her strange powers of agility and sleight of hand to switch a couple pazaak cards or pick a few credits off of one of her victims. Overall she appears kind-hearted but is distrustful to most. "How can you trust others, if you can't trust yourself?" Is the excuse she'd mostly use. Her views of the current situation in the galaxy with Revan, the 'Supposed savior of the republic" is neutral. She has no clear ties to the republic or the sith and disowns either. She tends to look at with this perspective: If revan can change, then any sith can too.

03-31-2005, 06:25 AM
OOC: my char Gorl is playing starmarks char Sankra and steven is watching, and still im wondering how this pazaak thing works


Rubbing his hands together in anticipation Gorl takes out his sidedeck


Forik steps into Khoonda and organises a meeting with the administrator.

Forik, "Heard you were looking for some militia?"
Admin, "Yes we are a little short right now and its decent pay.. why ...are you interested?"

Forik, "I tell you what, you throw in a pass to get into the jedi enclave and you got self a miltia man"

Admin, "Its a deal .. talk to the captain around back"

Forik goes around back to the captain who tells him to go to the salvagers camp and find out if ne one is causing trouble there or in the enclave.

"This should give me a chance to see the old enclave as well" thought Forik.

Travelling along Khoonda plains Forik meets the local wildlife..
"Zaigrek ... great"
Pulling out his blaster he shoots a few rounds to the head of each of the approaching creatures

"might as well as get some target practice while im here"

Forik blasts a few more Zaigrek before trudging onto the salvagers camp.

03-31-2005, 08:33 AM
Aloriia pulled back on the controls, and the Sunrider left hyperspace. She transmitted the appropriate docking information to the Citadel Station that was still being built. As new as the reconstruction efforts were, apparently the Ithorians were already working towards getting an ecosystem up and running in one of the restoration zones for some reason or another. However, that wasn't her problem. Czerka, her employer, was already showing an unusual amount of interest in Telos, and they had already established an office. Her mission was to bring the Boma beasts to the Czerka office for study purposes.

Permission to land was granted by the fledgling Telos Security Force, and Aloriia brought the freighter into the docking module. She began shutting systems down, and finally walked back into the meeting area. Ty was there, pacing the floor.

Aloriia- "Something wrong?"

Ty- "Hmm? Oh, its nothing. I just have a funny feeling, thats all."

Aloriia- "Alright, well, I need to set something up with my boss before we can start unloading the animals, so grab what you need, and we'll head out."

Ty- "Yes Ma'am."

They both grabbed their gear and exited the Sunrider. Nobody was there to meet them, so they continued on outside the docking bay. Aloriia was careful to activate the security system on the Sunrider to prevent it from being stolen or boarded. As they walked down the docking bay corridor, Ty started thinking a bit about Aloriia. She was definately a bit unusual, although that could be more to do with her being an Iridonian more than anything. And why did she need such a fast ship?? The small frieghter had enough thrust from the engines to power a small warship. He figured it was as good time as any to ask.

Ty- "You know, I've been wondering about a few things."

Aloriia- "About what?"

Ty- "Well, for starters, why do you have so many engines on your ship, other than for the extra speed, of course?"

Aloriia- "Well, I think you just answered your question."

Ty- "You mean, you just want a fast ship, and nothing more?"

Aloriia- "There is more to it than that, but I prefer to keep those reasons to myself. Besides, I hired you to help me out, not interrigate me."

Ty- "Hey, I just wanted to understand you a bit better, thats all. Sorry, its just the curiousity of a young man."

Aloriia- (smiling)"Thats okay. I.. I just wasn't expecting these kinds of questions from a soldier, thats all."

Ty- "Well, I am human, not just a soldier."

Aloriia- "I know. Its just that I have some.. issues with my past. It makes it so that I occasionally need to make a quick getaway."

Ty- "You're not on the run from someone, are you?"

Aloriia- "Well, not so much that I have a bounty on my head, its just, well.. nevermind."

They then boarded the transport vessel for the Apartment module where the Czerka headquarters was located.

03-31-2005, 02:17 PM
(OOC: We don't actually play it we sort of type the experiance but desiding at the beginning whos going to win the game. also we may have a conversationn while playing and thats the focus of the RP not the game.)

Sankra pulled out his sidedeck and looked at his opponent he thought about hustleing the guy but he desided that it may not be wise judgeing by the weapons.

Sankra-"so is this for fun or credits, I've got a limit of 40 per game if you wish?"

03-31-2005, 03:05 PM
The droids were attacking me, and were beating me hard. Korth was strong, and the droids were weak, all but one, but there were so many. Korth blew some up with his rifles, and light swords blew quite a few more droids.

03-31-2005, 07:10 PM
(OOC:i'd prefer to win starmark.. cos then i could use my exchange background to spice up the story a bit.. if its ok with u)

Gorl - "Credits.. i never play for free"
The game begins, but Gorl is more intrigued by his opponent
Gorl - "So what brings you to Telos.. your not a local"

03-31-2005, 07:39 PM
Meanwhile, Rey came upon a large locked door.
"This must lead to the Library Archives," he said. He got out his permacrete charges to try to blow the doors down, but that didn't work. It didn't even dent it.
"Hmph," he scoffed. "There must be another way to open it."

03-31-2005, 07:50 PM
The droids were wiped out, all exept one. A Tank Droid. Korth was engaged in battle, he could handle it, but it may take a bit.

04-01-2005, 02:43 AM
(OOC- sure you can win)

Sankra- Me and my wookie friend over there have come to see if we can get some work.

Sankra placews his credits on the table and places his first card, down its a 7.

Sankra- So how about you.

04-01-2005, 02:56 AM
gorl draws a 9 and puts in on the table

"well if its work ur looking for you've probably come to the right place. Though what type of work is entirely up to you. Myself ... lets just say that my employers are frowned upon by the tsl"

04-01-2005, 05:52 AM
Sankra- "Me and my friend don't mind getting our hands dirty."

Sankra drew a 10 and placed a +2 from his side deck making his hand 19.

Sankra- I'll stick, What kind of work do you have in mind.

04-01-2005, 06:17 AM
A trandosions walked up to steven
"hey this is our seat. move it"trandosion
"Well im sitting on the seat so it means its my seat"steven
"Get up or i'll pull the trigger"the trandosion said raising a blaster to stevens head. Steven did a judo move on the trandosion ,sending him to the floor. Steven picked up the trandosions blaster and shot the alien unitll it was dead

04-01-2005, 08:12 AM
OOC: Steven, it's spelled "Trandoshan" not "Trandosion". :p SOrry, it was driveing me nuts.

IC: I walked down the halls and entered the next power station. Only three more to go, one was badly damaged, so Korth'd have to disable it without destroying the power grid. That took awhile...

04-01-2005, 12:45 PM
As Rey thought about what to do next in front of the locked Library door, Laigreks appeared from both sides of the hall.

"Damn," he readied his blasters for a fight.

04-01-2005, 12:53 PM
After alot of work, Korth was done. Only two to go. The Laigreks attacked him a few times, but it was no big deal. After reaching the last power depot, the lights turned on full blast, and the place was full of light. Korth walked to the Archive doors, to find Rey being attacked by Laigreks. "You can take care of yourself." Korth laughed, and entered the acrhive. "Riiiiiiiiiiiiiiiiiiight..."

04-01-2005, 01:17 PM
Rey had already fought off several Laigreks. But there were still two from both sides. As the Zabrak said his words, Rey shot fatally shot two of the Laigraks, one from each side. Then one charged him. Rey took out his Vibroblade and bashed it down. As the other one tried to charged from behind, Rey turned around and did a uppercut slash while the thing was in the air. The Laigrek split in two.

"Why yes. Yes I can, Zabrak," Rey realized that he didn't know this one's name was. "Eh, what's your name?"

04-01-2005, 01:22 PM
"Korth," I said as I was reading through some of the archive data banks. "AMAZEING!" I looked through some more of the data banks. "Even more amazeing!"

04-01-2005, 01:42 PM
"And you can call me Rey," he said when he entered the Archives. He was astounded with the brightness of the brightlights illuminating the area. He then saw a lone statue in the back of the area. "What is this?" He went over to it to examine it.

04-01-2005, 01:45 PM
"You'd never guess what I found, it's amazeing!" Korth continues to look.

04-01-2005, 02:05 PM
As he examined the statue, he sensed something terrible was about to happen. Huh? He thought, eyes widened. He turned around. He saw Korth in his excitement, but there was something more here. He then saw it. There were....four, no five...figures....hidden. They were using a Stealth cloaking device.
"Korth!" he yelled.

04-01-2005, 02:09 PM
"I feel something too." I got up and pulled out my two Light Swords. Korth examined his surroundings, "Where are they..." One attacked Korth and deactivated his cloaking. Korth killed it after a few strikes, then he pulled out his RIfles, ready for the Sith. "Wanna know why you'd be amazed at what I found? Because I found NOTHING! I was amazed that there was nothing there. I kept on scrolling to see if there was anything, nothing."

04-01-2005, 02:23 PM
Two of them attacked Rey.
I guess he's dealing with the other three then, he thought. He had his vibrosword in hand as he parried one of their strikes. He took a swipe at the other as that Sith Assassin dodged it. Rey fought them, as they danced around the statue in the center.

04-01-2005, 02:27 PM
Korth killed the next one with his blasters, and he went totally commando on the last one. Fists only.

04-01-2005, 03:11 PM
Rey had his hands full with the two when he saw that Korth was having no problems at all. What the heck? He thought. Rey was more of a speed character. He continued fighting, then finally got the upperhand on one, whom he decapitated. He continued the fight against the other.

04-01-2005, 03:24 PM
Korth punched the guy in the head and went flying. Korth spat on him, then turned to Rey. "Need any help?"

04-01-2005, 03:40 PM
"Never!" Rey said quickly. He and the Assassin exchanged a few quick strikes and parries, but then Rey parried one strike away, then promptly stabbed the assassin through the throat. The Assassin fell to the ground, gurgling his last words. Rey put his vibrosword away. "Sith Spit."
He turned to Korth. "No, I don't need your help."

04-01-2005, 05:16 PM
"I knew that'd work." Korth said. "So as I said earlier, I found nothing in the archives. Everything has been erased!"

04-01-2005, 05:41 PM
"But there has to be something. The Jedi couldn't have just disappeared without a trace, especially when the Republic needs them most. It...doesn't make sense." Rey examined the archives more carefully. "Nothing. Could the salvagers have already taken them?"

04-01-2005, 05:48 PM
"Maybe." Korth started looking around. "There has to be atleast ONE Holocron somewhere... Unless..." Korth chopped the statue in two with his Light Swords. "Ah, what do we have here, hidden Jedi Holocron." He lifted it up and set it down. Then he tried to put the statue back together "ALittle help here." Korth said pciking up the upper half of the statue.

04-01-2005, 05:59 PM
"What the..." Rey said, surprised that Korth chopped up the statue. As such, he helped the Zabrak piece the statue back together. Whatever, he thought. Who could've known that there was a Holocron in the statue?

04-01-2005, 06:01 PM
After mounting the statue on top, Korth held it in place. "Get out my smelting gun, then fire it around where I chopped up the statue."

04-01-2005, 06:32 PM
((Your what gun?))

"Sure." Rey shot at the gun where he chopped it. "Good as new. Now let's look at the Holocron."

04-01-2005, 06:38 PM
((Smelting. You know, a fuser gun. SUPER MANS HEAT VISION! It's used to bind metals together useing intense heat.)) "Right. Now, do you have any idea how to use one of theese? If not, then we better bring it to Khoonda."

04-01-2005, 06:58 PM
"Not really, but we better get it to Khoonda anyways. It'll be safer there." Rey said to Korth.

04-01-2005, 07:10 PM
"Yeah, you carrie it, you seem strong enough, I'll take care of the Laigreks." Korth pulled out his rifles.

04-01-2005, 09:22 PM
"Sure, lead the way." He traveled with Korth through the Enclave halls, still infested with Laigreks.

04-01-2005, 09:25 PM
Gorl draws an 8 and smiles . He places his +3 down to get a total of 20.

"Looks like i win the first round.."

Gorl draws a 1

"The Exchange are looking for people to do certain questionable activities.. relating to Czerka's attempt to place a stronghold on Telos.. still interested?"

04-01-2005, 09:53 PM
After minimal fighting, the exit was reached. Unfortuneatly, the Salvagers weren't happy about us haveing the Holocron. Salvager one said "HEY! That belongs to us!" One of the salvagers comes and punchs Korth in the face. "Oh, you DIDN'T WANT TO DO THAT!" Korth drew his rifles, shooting all the Salvagers in the heads.

04-01-2005, 11:01 PM
When that salvager punched Korth in the face, Rey gave out a chuckle. He tried hard to contain the laughter. Even when Korth blews their heads off, he was still laughing inside. "Lead on, Mr. OHHH-YOU-DIDN'T-WANT-TO-DO-THAT," he said mockingly.

04-02-2005, 02:33 AM
Sankra- "Czerka! I can't help czerka we have a... troubled history."

Samkra draws a 3

Sankra- "But if you have any other work, Me and my friend are quite good enginneers if you have a ship or equipment you need fixing or upgradeing we can do that.

04-02-2005, 10:59 AM
Korth pucnhed Rey in the face, hopeing to knock him down. "Laying down on the job are we? I was sure you could handle that." Korth looked at the dead salvagers. He looted them. "Interesting, I've never seen one of theese before." Korth pulls out a cybernetic implant that was in the salvagers pocket. "I've seen implants, but none like theese. He must not of had the money to install it. I'll take it to Khoonda for them to investigate." Korth put it away.

04-02-2005, 02:53 PM
Rey flew back a few meters and hit the Enclave door. He slithered to the floor. He was a dazed, but he remained conscious. "Just lead on, Zabrak."

04-02-2005, 02:57 PM
Korth walked to his speeder. "Put the holocron in the back." He started inputting a code into his speeder.

04-02-2005, 07:51 PM
Aria stepped into the dimly lit cantina of Telos, her long raven tresses falling in wavy locks down her back. Some patrons stopped for a moment to eye the rather 'good looking' young women. She smiled feeling the pressure of their eyes against her. Most of the cantina’s regulars paid her little heed. They knew the kind of mischief that was in her smile, for most of them had already sampled it and didn't want to again.

The bartender noticed Aria and lifted his hand, signaling for her to come to the bar. Aria caught his gaze and nodded, heading for his direction. She took a seat on a barstool rested her folded arms on the bar.

Aria- "What is it Vhy?"

The bartender glanced around and then leaned over towards her and in a very thick accent said.

Vhy- " There be lots a new characters showing their faces around these parts lassie. I thought ya might want to check it oot."

Aria looked at him puzzled.

Aria- “Why would you tell me that.'

Vhy- "Come now, we both know where you earn yur credits, I just thought I'd help out one my regulars. And of course all I ask is for a small cut."

Aria- "Ahh so that's you game. Fine I'll play. Where are these so called new faces?"

Vhy pointed towards the pazaak tables.

Vhy-" There, a Zabrak and wookies playing with Gorl. There's also a mercenary over there, he's a roudy one. Yelled at me for bringing him a warm drink. Can't say I wouldn't mind seeing him lose a few credits."

Aria nodded a thanks and stood up. She walked over to a table near Gorl and the Zabrak-Wookie duo. She had seen Gorl many a time in the cantina, but knew very little of the whipid save that he played a good game a pazaak. She took a seat and waved back at Vhy to bring her a drink.

04-02-2005, 10:02 PM
(OOC: sorry crying fate but gorl is a whipid not a human. and 65 is pretty young for a whipid.. just clearing things up for future reference)

"You misunderstand... the exchange also has a troubled past with Czerka.. though we could always use a spare mechanic a person working outside the exchange against Czerka could be extremely useful .. and .. well paid"

Gorlin glanced over his shoulder to see Aria sit down. The woman had skills not the least of which could be used on an unwary stranger. Gorl wondered what her interest was with the present pazaak game. It would be stupid to try nething with a wookie standing guard. On the otherside of the cantina a trandoshan was being carried out of the cantina. Trouble was definitely brewing in the Cantina.

Looking back at the Zabrak he smiled, (as well as any whipid could), and drew the next card. It was a 10.


Forik reached the salvagers camp where he started talking to the locals. He got the understanding that a couple of soldier type characters had gone into the enclave, one of the salvagers that were standing from a distant saw an arguement arise between them and some other salvagers and then one of them shot all the salvagers in the head.

This sounded like serious trouble to Forik, it was time to do some militia work. Forik bought a vibrosword of one of the salvager and ran towards the enclave.

Upon approach he heard the engines of a speeder starting up.

04-03-2005, 05:54 AM
Sankra- "Now thats the kind of thing we could do."

Sankra drew a 6 createing a hand of 9

Sankra- "We would be more than happy to... Disrupt czerka"

04-03-2005, 12:23 PM
Two 'Trandoshans' walked up to steven
"you killed our friend. SO we're going to kill you! They laughed. Steven stood up and walked to the bar tender "i'm sorry if i break any tables or chair" steven walked back to the trandoshans "where were we?"
"you were about do....." his sentanced was cut short because steven quickly drew his vibroblade and cut the trandoshans neck. The alien hit the floor hard. The other drew a stun battno and tried to hit steven withit. But steven cut off its hand and stabbed the trandoshan in the head
"sometimes you trandoshans can be so slow"

04-03-2005, 07:09 PM
Gorl drew a 4 totalling 15.

"Your wookie friend could sure come in handy as well.. is he available"

04-05-2005, 04:53 AM
Sankra- "me and chen come as a pair wherever i go he will follow."

Sankra drew a 7 totaling 16

04-05-2005, 09:02 AM
Lorso- "Good work on getting the beasts. As usual, your payment will automatically be transferred to your account."

Aloriia- "All right. Well, you wouldn't happen to have other work that needs to be done, do you?"

Lorso- "There is always lots of work to be done, its just that I'm not entirely sure that the work we need done will suit you."

Aloriia- "What do you mean?"

Lorso- "You just don't seem to have the... spirit for the work that needs to be done. Its not that Czerka doesn't trust you, its just that there are better people for the job that wouldn't have second thoughts."

Aloriia- "Your not doing anything illegal, are you?"

Lorso- "Well that's not a very fair question. Even the work you did just now by delivering the bomas was illegal. You did feign that you were delivering these creatures to the Ithorians to the Onderonians, did you not?"

Aloriia- "Well, uh yeah but-"

Lorso- "Then you just did something illegal. People do it all the time. Its just simply that the work entails... neccessary force to achieve an overall goal."

Aloriia- "All right, fine. If you need me, you know how to reach me."

Lorso- "Understood. I look forward to doing future business with you."

With that, Aloriia and Ty left the Czerka compound.

Ty- "So, where do we go from here?"

Aloriia- "I'm not quite sure. Lets head for the cantina."

04-05-2005, 09:16 AM
Gorl, "excellent .. this partnership will be profitable for all involved"

and it may just give me an opening to leave the Exchange once and for all.

More trandoshan bodies were piling up in the cantina, that man with the vibrosword seemed to have his work cut out for him.

Gorl drew a 3 totalling 18.

"I'll stay on 18"

"So you got a name??"

04-05-2005, 09:47 AM
Sankra- "Well I'm Sankra Toess and this is Chenyyykknah but everyone calls him Chen."

Chen- "(Growling)?"

Sankra- "Ha, He wants to know what the pay is like"

Sankra drew a 6 totalling 22

Sankra- "Bah, a bust looks like you won the second game."

04-05-2005, 08:28 PM
Back on Dantooine...

"Alright," Rey said. He placed the Holocron in the back and hopped into the passenger seat of Korth's speeder. "Hopefully, we won't get into any trouble along the way."

04-05-2005, 10:26 PM
"Hopefully." Korth started up the speeder. "Let's go." The Speeder zoomed off. "So far so good, we're almost a fourth of the way there." Korth said a few minutes later.

04-06-2005, 12:07 AM
Aria watched as the man tore in to the trandoshans, with a almost kind of ire for their kind, though she doubted it was directed only towards them. She looked at the bodies and sighed. Taking credits from dead bodies just wasn't sporting. She sighed heavily again and turned her attention to the Zabrak and the wookie. They didn't look daft enough for her to be able to pilfer any credits off them. It seemed only in a matter seconds, Vhy's business tips had been dubbed useless.

Aria put her mug to her lips and drank up the last bit of bitter liquid in the pewter cylinder. She set it down harshly, making it clank on the table and then rested her head on its surface letting her arms fall loosely towards the floor. A few patrons turned at the abrupt sound but hastily went back to their drinks and pazaak games. Aria's stomach churned and twisted and she regretted hitting the cantina before eating. She was more worried however, about how she was even going to pay for her next meal. For some reason the day's events were not unfamiliar and she had been having trouble acquiring any amount of credits as of late.

Maybe it was a sign that she needed a change of life style. Stealing and coning people out of their credits was beginning to feel almost childish and fatuous. Aria lifted her head up rested her chin on her hands. She scolded herself for moping in her mind and turned to the scene before her once again. She looked over at Gorl and the pazaak game. It looked as though he was going to win, but that didn’t surprise her. Then an idea struck her. She called over to the three she was sitting near.

Aria-“Mind if I play winner?”

(occ: oh and thanks for correcting me. I edited it if you didn't notice.)

04-06-2005, 12:43 AM
Gorl heard Aria's question and thought about it for the moment..

"Sorry but business calls, i wont be sticking around after this game. however my new acquaintance here might be interested at least for the moment"

"ill give you a deal Sankra.. if u win this game you get my credits.. however if i win this game you agree to work for the exchange for the job i just told you about.. win win"

Gorl drew a 10.


Forik saw the speeder coming slowly, they were about a fourth of the way through their journey. The descriptions of the two characters in the speeder matched those portrayed by the salvager. These were definitely the trouble makers.

Following those two were a few more speeders these ones filled with angry salvagers. Forik ran up the ridge and took a running start landing on one of the salvagers speeders.

Both driver and gunner gasped in suprise. Forik smirked, "Khoonda militia, follow that speeder"

04-06-2005, 05:46 AM
Sankra- "Deal,"

Sankra drew a 3

04-06-2005, 06:04 AM
Steven took a zip of his drink and said to himself " the exchange dude will win. It pretty ovious." He finished his drink, got up and went outside. He had a feeling there was going to be more trouble

04-06-2005, 07:56 AM
Gorl - "you know aria you might consider working for the exchange, in case you're thinking of a career change"

Gorl drew a 10, totalling 20.

"Pure Pazaak! Guess its fate"

04-06-2005, 09:40 AM
Aloriia and Ty entered the cantina. It didn't look too bad, with the exeption of a couple of dead trandoshans. The lizards probably had it coming, but they were going to start stinking if someone didn't clean them up. Pazaak games looked plentiful, but it just wasn't Aloriia's game. Ty didn't even know what the heck Pazaak was, so he briefly watched part of one game in befuddlement. They sat down at a nearby table and ordered some drinks. Ty was used to the atmosphere a cantina provided, and it brought back several memories. He loosened the straps on the sword's sheathes just in case something happened.

Aloriia- "So, tell me a bit about yourself. I mean, besides the training you recieved."

Ty- "Well, besides that and working at the cantina, there really isn't much to tell. I've never really been in any major battles or anything."

Aloriia- "What about that crazy hair thing.. no disrespect intended, but is that apart of being an Onderonian Royal Guard??"

Ty- (smiling)"No disrespect taken. And yes, the Royal Guard has always worn their hair like this. I don't know why, but I've always liked it. What about you? I always thought all zabraks sharpened their horns, but yours aren't."

Aloriia- "For one thing, its painful. Second, its an honor usually restricted to the males. Just don't count on me envying them for it. Besides, its only purpose is to give you a more agressive look, and I'm not exactly the type."

Ty- "I see. I guess that shows how much I know outside of Onderon."

Aloriia- "Well, then tell me about Onderon. What was it like serving there."

Ty- "To be honest, it wasn't half bad. I would have prefered it if the Royal Guard had remained intact, but her Majesty the Queen ordered us disbanded. Of course, that was before she openly accepted Republic aid, unlike the previous King who accepted it only out of neccessity. That was when General Vaklu began to dispute her Majesty. It started as mere debate in the House of Lords, but it quickly turned into an almost violent issue. That was when the Loyalty Implants were activated, not only in myself, but also in the other disbanded Royal Guards. It wasn't neccessarily the fact that her Majesty was in danger, but rather that her Majesty was feeling threatened. That was how this whole thing started, but sometimes I wonder if it won't escalate into a conflict within the citizens in the streets. It might heavily disrupt trade, at the least."

Aloriia- "Hmm, I didn't think it was that bad."

Ty- "You just have to know how the behind-the-scenes stuff works in Onderonian politics, of which the Royal Guard was required to train themselves in so that we could identify potential threats."

Aloriia- "That would be why I hate politics: it leads to a lot of trouble."

Ty- "Only when it doesn't work. In this case, its not really a matter of politics more than a matter of a threat to culture. Some people, like General Vaklu, feel that preserving the Onderon Culture should take priority over any potential benefits Onderon would gain by joining the Republic. Those people are afraid that Onderon would simply be assimilated into the Republic and destroy our culture."

Aloriia- "Go figure. Once again, all that does is tell me to make sure that I don't get in politics. There's just too much at stake."

Ty just shrugged and finished his drink in one quick swallow.

04-06-2005, 11:23 AM
Aria looked at the whipid for a moment. Strange that he should suddenly suggest something just then, maybe it WAS fate. Naw, she didn't believe in fate. But his suggestion was something she never considered before.

Aria - "I don't know. Strange that you mention a job change, I am considering it. I'm just not sure what else I would do. I don't know if I'm exactly exchange material. I'm sure you know what skills I have and I don't know if the exchange would want some small time thief. I never even been off of Telos before."

She suddenly let a soft chuckle.

Aria-"Sorry about that, I didn't mean to go off talking. My situation has just been a little ...frustrating lately."

Aria smiled politely.

04-06-2005, 03:38 PM
Sankra- "Pure pazzack, nice see if i can equal."

Sankra then began to pull out a card, it's a five.

Sankra- "So you never answered Chens question what is the pay like ?"

he then took another card, a ten.

Sankra- "looks like i have to reach it."

He took another card a four.

Sankra- "well it looks like me and chen are working for you now, I hope you pay well?"

04-06-2005, 07:35 PM
Gorl, "The exchange does pay well, but that is all details. After you are ready, come down to the exchange building in the residential module and tell them gorlin sent you, ill give you the details of the assignment and the amount of creds you are gonna earn. "

Gorl stood up then turned to face Aria, "if you're up to it you can come along, I can always use a spare hand and it should earn you a bit. But im not waiting up for you, if your not at the exchange building by the time we're ready u get left behind."

"Look forward to seeing you all again"

Gorl finished his juma juice and walked out of the cantina. He went to the exchange office and at his private cubicle he received a private message from goto. Gorl opened and was suprised by the info that goto had sent him, it would be useful on this mission. Little did goto know that Gorl was getting away from the exchange after this job.

04-06-2005, 08:17 PM
Aria nodded and watched as Gorlin left the cantina. She sat for a moment thing about the job offer and then stood up. She stood up and smiled at the zabrak and wookie.

Aria-“Guess we’ll be seeing each other again. Good day.”

With that she turned and walked out the cantina.

Later that day

Aria walked through the doors of the exchange building, her long black hair now pulled back into loose braid that fell down to her waist. She walked up to the receptionist and smiled a bit. The receptionist looked up from her desk and smiled back, but remained silent. Aria shifted her stance and looked around nervously.

Aria- “Uhmm… Gorlin sent me. I’m Aria, Aria Swift”

The receptionist remained silent but looked down at the panel before her and pushed a button that in turn called a certain cubicle.

Receptionist- “Gorlin, there a Miss Aria Swift here to see you."

04-06-2005, 11:13 PM
Gorlin heard the intercom message from the receptionist and was suprised to hear that it was Aria who arrived first. Must be really eager to prove herself.

He finished unloading the weapons and other inventory that he was assigned for this mission and then spoke back to the intercom, "Send her in"

04-06-2005, 11:53 PM
Ty overheard the nearby conversation about the 'Exchange'.

Ty- "Hey, umm, do you know what this 'Exchange' is?"

Aloriia- "The Exchange?? You haven't heard about the Exchange??"

Ty- "If it was a threat to Onderon, I'd probably know about it. Otherwise, I don't have a clue."

Aloriia- "Well, the Exchange is an underground crime syndicate. Its involved in just about anything illegal. Slavery, bribing officials, the works. From what I understand, they're supposed to have a front organization called the Bumani Exchange Corporation, but only a few actually know if that's true or not. They have an office right next to the Czerka offices if you didn't notice."

Ty- "Well, if somebody could confirm that the Bumani Echange was really the Exchange, wouldn't that be worth a lot to the right people?"

Aloriia- "Hmmph, never really thought of it that way. Its not there's actually a way to do it or anything."

Ty- "Well, I've been overhearing a conversation from that table over there, and the one guy openly admitted that he was a local Exchange leader of some kind. If I heard it correctly, he even made an offer to that girl standing next to him."

Aloriia- "And, let me guess: we should follow one of them and see where they go??"

Ty- "Oh, I think there are other ways of getting your mission accomplished..."

Aloriia and Ty waited patiently for Aria to leave, and then non-chalantly followed her at a distance as she left the cantina.

Ty watched as Aria entered the Bumani Exchange office. He and Aloriia had split up but kept in touch with comlinks.

Ty- (over the comlink)"The package has arrived at the percieved destination. I'll wait for the return delivery. Over."

Aloriia- "Understood. Out."

04-07-2005, 12:12 AM
Name- Krowlington Onasi AKA Krow
Species- Unknown [information below]
Sex- Male
Age- 18
Height- 6'9
Side- Darkside
Allegiance: Sith
Occupation/rank: Dark Jedi, Pilot of the Diablo
Type: Jedi Guardian
Weapons:Two Red Lightsabers [short used in his offhand][Top of the line sabers]. Mandalorian Heavy Blaster Rifle [rarely seen using this weapon, but it's always with him], Mandalorian Ripper, Traditional telescopic Combi Stick, Shurikens, and three foot long gauntlet mounted wristblades, and netgun [built into the offhand gauntlet]
Equipment: Celtic Mask, Sith Power Gauntlets, Celtic Body Armor, Immortality D-Package, Echani Dueling Shield [both arms], Eriadu Stealth Unit, ascension gun [built into the offhand gauntlet, used in 2nd gear], A99 Aquata Breather [Built into the mask], Holocam [built into the stronghand gauntlet], comlink [Built into the mask], Electrobinoculars [built into the mask], trilaser system [external component of the mask], thermal detanator [built into the suit]
Apperance: Black Dreadlocks, with a muscular toned body, grey eyes,tanned skin, and tribal tatoos found all over his body
Ship:The Diablo
Bio: Unknown

04-07-2005, 04:51 AM
(OOC- Darth Krow if you read the first post it says no dark jedi or jedi and the sith have not yet revealed themselves... sorry)
SanKra and Chen walked into the residential module and stood near the exchange HQ.


Sankra- "Well if you can think of another way to make money let's hear it."

Chen- (Grow)

Sankra- "Well it looks like we're going in anyway i lost the game so we are obliged to do it."

The two sentiants aproached the bouncer.

Sankra- "we're here to see Gorlin."

The bouncer was obviously expecting them as there cant be many zabrak and wookies traveling together, so he waved them through. They then continued to the receptionist desk.

Receptionist- you must be sankra zand chen i'll call gorlin for you.

she then began to call gorin.

04-07-2005, 11:18 AM
((Yeah, unless you ALWAYS want to be on Malachor, or if you are a puny adept. That still kinda makes no sense, staying on Malachor, just cus they haven't revealed theirselves, that wouldn't mean they can't wander the galaxy but not reveal the fact that they are SITH.))

04-07-2005, 04:04 PM
OOC: Hmm, never read the rules just rushed on in cause of the action, well lets put it this way, im just some bad guy who has picked up Sith Lightsabers as a trophy, but after the sith reveal themselves i'll do the same is that okay?

04-07-2005, 05:53 PM
Er, first off could I just go on a rampage killing alot of innocents, for no reason just thought to be a merciless killer?

04-07-2005, 07:46 PM
THe receptionist buzzed again, this time announcing that sankra and his wookie friend had arrived.

Gorl "Send them in aswell"

Gorl wondered what was taking Aria so long.

04-07-2005, 08:14 PM
Aria walked into the exchange building, losing her way a few times and ending up near an exit. She silently cursed to herself as she looked for Gorl’s office. Finally she walked down a line of office looking doors and found the one she was searching for. Aria knocked quietly on the door and opened it. Gorlin was sitting in there. She closed the door behind her and stood.

Aria-“I’ve decided to take you up on your offer. But I’m standing her so I guess you already know that.”

She looked around. “Where are the Zabrak and Woookie? Never did catch their names.”

04-07-2005, 08:50 PM
A red starcrusier, known as the Diablo, just dropped out of hyperspace...

[Diablo Interior]

Mazelike corridors and domed chambers were flooded with the hot,muggy, and preferable climate. One by one, decks were illuminated with a red glow. The architecture was unknown,but it could pass for the interior of a feudal warlord's fortress or the grim torture chamber of a medieval castle. The glow made shadows dance along walls with sharp-edged Sith Holocrons. High, vaulted ceilings resembled those in a Gothic cathedral, but spikes poked out of the flying butresses that held the vaulted ceilings up. This room is probably the warroom. In the middle of it was a roundtable with ten chairs..huge chairs, in the middle of the roundtable was a hologram of Dxun...leading out beyond the roundtable was a wall, nothing else then a wall, suddenly a hairline crack appeared going down the middle of the wall, it wasn't a wall it was a door, the door slid into the actuall wall, enabling whoever to come past. This room had a faint fog to it, but in the middle of the room was a pillar that was six feet tall, and ontop of the pillar was The Celtic Mask..beyond the pillar was another wall, but it didn't open instead it had an arsenal of weapons and armor lined along it. In the middle was the Celtic armor which could fit a humane giant. suddenly to the right another door opened, and this room was circular in shape, but it gave a beautiful view of Dxun, but thats not all what the room had in it. In the middle was a pool, a pool of blood, but lining the far side of the pool was a translucent cryo-tank. In the cryo-tank a colossal humane figure stirred. The cryo-tank suddenly opened with a hiss..

[Diablo Exterior]

Suddenly the ship took to the Citadel Station, with a dull thump a gleaming missle fired from the belly of the Diablo. Like a gigantic bullet, slammed into the ground. Punching a deep crater into the apartment complex . At the bottom of the crater the shimmering steel projectile began to hum, anyone near the crater could hear the loud hiss of escaping gases. A hairline crack appeared on the smooth surface of the missile where there had been no joint before. more phospohorescent red gas vented into room atmosphere as the crack widened. The projectile finally opened, and something stirred inside- something alive. Suddenly, a savage howl of a beast was released, causing everyone on the station to hear his cry. . The Diablo went back into deep space with the cloaking device now on, which the ship was on autopilot.

04-07-2005, 10:21 PM
((Ooc: Whoops. So the Sith haven't revealed themselves yet? ...Including the assassins? Ok, then that previous attack in the Jedi Enclaves was done by stealthy Salvagers instead.))

As Rey traveled with Korth in the speeder, his sensed a disturbance. As he looked behind him, he saw nothing. Just the plain fields of the Dantooine land. With nothing out of place, he turned his attention back to the front. After a few moments, he looked back again. Nothing. Or was there...?

"I've got a bad feeling about this."

04-07-2005, 10:52 PM
Korth looked back. "CLOAKS!" He took out a blaster pistol and fired a few shots behind them, revealing... ((Speeders, creatures? SOmething...?))

04-08-2005, 02:55 AM
Forik was suprised at the speed at which the zabrak moved, nevertheless he was ready. He dodged the wild shot from the zabrak and then pointed the gun straight at his face

"Calm down fellas, i just want to talk, im part of the militia"

04-08-2005, 04:31 AM
Sankra and chen walked in to gorlins location he noticed the women who was having the conversation with gorlin at the cantina. he held out his hand for the traditionalgreeting.

Sankra- Hello, I'm sankra and my wookie companion is Chen, Are you here for the same job as us?

04-08-2005, 05:04 AM
Aria nodded and took Sankra's hand. Her emerald green eyes met his and she smiled sincerely.

Aria- "I believe so. It's nice to meet you both. I guess we'll be working together after all."

She turned to Gorlin and stood in a cocky stance with her hands on her hips.

Aria-"So what's the mission Gorl?"

04-08-2005, 06:14 AM
Gorl smiled at his guests

"Welcome all of you. By being here you have agreed to be employed by the Exchange for this mission"

Gorl handed out datapads to each of his guests.

"On this datapad you will have the indepth details of this mission. I'll summarise it for you. It had become known to us that Czerka is establishing a base on the Telos surface, right under the Ithorians and TSL noses. Though we know we cannot drive Czerka out simply by attacking this base there is an underground building that has particular importance to the Exchange. Our mission is to go to the Telos surface and infiltrate the ground base, either subtly or by force, it matters not. We then proceed to the underground base, our objective is the second lvl of this base. Some of the details about this second level i will not disclose until we get there as per orders from my superiors"

Gorl looked back to his guests, "Upon completion of this mission the Exchange will give you each 800 credits and the opportunity to do work for the exchange though that choice is entirely up to you"

Gorl turned around and opened a locker, in it were weapons, armor mines and other accessories that he had packed their earlier.

"Take nething you think you will need from this locker and if you have any questions please ask them now."

04-08-2005, 08:49 AM
A trandosian entered the room Gorl was in "we need to talk! My men have been taken out by some mercinary in the cantina!"

04-08-2005, 09:17 AM
Gorlin was not happy at the way the reptile had come charging in.

"Please continue looking at the equipment, ill be back shortly" he told his guests.

He then pointed at the trandoshan, "You. Outside"

Outside his office the trandoshan started to speak, but Gorlin raised his hand for him to stay silent.

Gorl, "Next time you want to talk you do it through the proper channels. If you or any of your underlings come charging in like that again, i'll have you shot where you stand. Are we clear?"

The trandoshan scowled but nodded.

Gorl, "now i was at the cantina when you're trandoshans picked a fight with this merc. This is not the exchange's fight, however i can give you some info on the merc if your willing to pay."

The trandoshan leader pulled out a couple of hundred credits, "It is a matter of honour"

"Of Course", said Gorl taking the creds, "According to my sources his name is Steven and he staying at one of the residential complexs. Thats all the info i have but im sure you can track him down with that, just be cautious."

The trandoshan thanked him for the info and bid him farewell.
Gorl watched him leave the exchange complex.

04-08-2005, 03:14 PM
As Gorlin left the room sankra went over to the weapons and had a look their was a large selection, Including a mandalorian assult rifle he picked it up and cleaned off the dust to inspeect it further. The weapon in its base form was strong but this onne had bee upgraded to be more effective against droids and had an added sniper function.

Sankra- "This will do nicely, Chen you seee anything?"

Chen- (Growling).

Sankra- well i'm only changing my rifle.

04-08-2005, 03:45 PM
Aria walked over to the pile of equipment and picked up a nice stash of frag and ion grenades and put them in her pack along with a few mines. She looked down at her own two blasters and pulled them out of their holsters. She then picked up the upgrades that she noticed on the floor and put them all together in a matter of seconds. Aria re-holstered them and then looked around for anything else. She knelt and picked up a few medpacks, knowing it would be smart to take them and she put them in the front pocket of her pack. She looked over to Sankra and Chen and threw them some.

Aria-“You should probably take a few. Just in case.”

Aria stood up. She had what she wanted or needed. She unsheathed the vibroblade from her back and looked at it. The blade gleamed in the light. She ran her finger down the sharp edge, testing it for dullness. When she was satisfied she placed it back in its sheathe and stood waiting. She was ready.

04-08-2005, 04:13 PM
Aloriia was already back in the Czerka office. She had gotten an urgent call from Jano Lorso. As she arrived, she noticed that there were now several heavily armed men strolling about in the lobby area. She then turned and walked up to Jano's desk.

Lorso- "It is good to see that you've come. I have a rather urgent offer to make for you."

Aloriia- "Go on."

Lorso- "Okay, well, our Czerka engineers have just turned up something at one of our TSF sanctioned landing zones. From what they've been able to make out of it, the site is a former Telos Military Base. Inside of it is a lot of very valuable information, but not just for Czerka. We haven't notified the TSF just yet, but I'm sure they'll want a full rundown of the base."

Aloriia- "And what do you want me to do about it?"

Lorso- "Well, its not neccessarily what Czerka would like you to do about it, but rather what Czerka would like you to do for it. You see, we've gotten word from a source that the Exchange has already found out about the site. We are currently sending down some hired mercenaries to help defend our outposts, but we don't have enough transports."

Aloriia- "Well, if you need some help, then I could lend use of my ship."

Lorso- "Excellent. I was hoping you'd volunteer your services. I'll load the coordinates of the landing site to your datapad. I'll also let our remaining mercenaries know where your docking bay is so you can get on with it as soon as possible."

Aloriia- "Would you need any help defending the surface, because my companion and I are quite capable at combat."

Lorso- "That would do spendidly. Now since Czerka is an honest corporation that pays its employees, I will go ahead and give you a down payment of 1000 credits for your services. Once again, Czerka thanks you for your assistance."

Aloriia gave Lorso a polite bow and immidiately headed for the hangar. She notified to Ty that the whole spying thing was over and to meet her at the docks over the comlink.

Ty and Aloriia loaded up their new passengers and launched out of the hangar. They headed for an area of the Telos surface. Transmitting their ID signature to the landing zone, they landed on the pad. Immidiately, they shut down the ship's systems and headed for the dig site. Both Ty and Aloriia had their best equipment with them, and they were quite ready for any kind of assault.

04-08-2005, 05:09 PM
Two Trandoshan's were stationed near the landing zone, and they instictedly acted with their blasters rose at the door that concealed Krow's landing zone. The Superior Trandoshan out of the duo ordered the lowwer ranked Exchange member into checking it out, obviously they were both afraid..

The Trandoshan made it to the door, before the worse happend. The door exploded into bits, instantly killing the Trandoshan, by the plasma grenade that was shot out. The superior gasped in horror as a peice of debris came at him and severed his arm, falling to the ground with his severed arm only feet away from him, he reached out with his remaining arm and pressed a button on the gauntlet weakly, it was a comm unit, that was connected to Gorlin...

"Someone has killed my guard and now i'm armless, please send a unit to help!"

The Trandoshan could see in the reflection of a peice of shattered glass, himself, but also Krow. Krow had already unsheated one of his Crescent Scimatars, and he begun to hack down on the fallen Trandoshan. Blood shot from the wrist of the Trandoshan who was now in agonizing pain, but Krow soon ended it, by impaling the Trandoshan through the head with so much force, he caused the floor to break..

Krowlington heard about, the exchange on Citadel Station and now he was messing with them, which he wanted the attention. Pulling the Scimitar out of the Trandoshan's head he sheathed it, and heard someone coming..

A TSF soldier was making his rounds, but hearing the comotion he soon came racing to the scene only to see two Trandoshan's dead and massive footprints made of blood, walking away from the scene, the soldier pressed on following the trail until it stopped..

"This is too weird, I should call Gr-"

Krow whom was cloaked directly infront of him, grabbed him, by the throat, now no longer cloaked. Raising the soldier to where they were eye to eye, he crushed the soldier's throat into peices, he soon dropped the body to his feet and, whiling cloaking he ran off..

04-08-2005, 06:50 PM
Gorl walked back in to the office, to see all three of his team ready. "Lets head off then"

Instead of walking towards to the Exchange complex exit Gorl was moving deeper in. He saw the confused look on his team,
Gorl, "there is a hidden launch bay at the back of the exchange building, thats where our orbital shuttle is"

04-08-2005, 07:32 PM
Aria followed silently. Her heart was pounding, she had never been on a ship before and had never left the plant's surface. Adrenaline was pumping through her veins and she was getting more and more anxious to start the mission.

Aria-" So what kind of approach are we going to begin with. Shall we use stealth until it fails?"

04-08-2005, 09:12 PM
Rey also looked back. Korth's shots revealed three speeders. Each speeder had two(a driver and a gunner) of the same type of salvagers that attacked them back in the Enclave Library. Rey stood up on his seat, whipped out his dual blasters and opened fire on them.

"Looks like they won't give up! They must really want the Holocron!" he yelled to Korth. Then he set his sights onto the speeder directly behind them. "That one's mine." He lept up out of his seat, ran across to the back, and jumped onto the hood of the enemy speeder.

04-08-2005, 11:48 PM
(OOC: Derc i thought Forik was travelling on your speeder... but ok he can be in one of the following ones)

Forik saw the human jump onto the leading speeder.

"Get along side him" Forik yelled at the driver of his own speeder, "we cant let him get away"


Gorl opened the door to the hangar bay, an orbital shuttle lay waiting there.

"Were going to land a few klicks south of the base and try the stealth tactic, however i believe czerka will no of our expedition so i don't know how long it will last"

Gorl beckoned to the open door of the shuttle, "Lets get moving"

04-09-2005, 12:06 AM
((OoC: O_O; Crap. I'm sorry abespam! I didn't know you were also on Dantooine. I thought you were playing only as Gorl back on Citadel or whatever playing pazaak....so I didn't pay attention to your posts...whoops...sorry!

Should we start over to when you said "Calm down fellas, i just want to talk, im part of the militia"? I'll delete this post and my previous post when Rey jumped if you respond.))

04-09-2005, 01:07 AM
OOC: Abespam, I hope your going to receive the message after you send the others on their mission?

04-09-2005, 05:50 AM
Sankra and Chen walked into the orbital shuttle and took a pair of seats behind the pilots seat. sankra began to check his equipment and placed his force pike on the floor as it normally hung off his back. He placed his newly acquired mandalorian sniper and assult rifle in his pack along with the medical equipment that aria had gave him. Chen was holding his bowcaster and had his curved ryyk blades hanging off his belt. Sankra knew they were ready for any combat situation. Nerves then began to kick in he had bearly more than basic training at the zabrak military academy, after the mandalorian assult on irodia (sp) he had to flee the world in the middle of advansed training. He was hoping this mission would pay off as he wished to buy his own ship and eithur go into smuggling or mercenarie work and the credits would bring him a step closer. he turned to face aria.

Sankra- So as we are working together, I think we should know more about each other, Where are you from?

04-09-2005, 05:57 AM
(OOC: nw Derc, i changed my earlier posts so that now i am in a salvagers speeder in hot pursuit of yours... so no need for you to change nething

Darth_Krow, haha im guilty of doing what Derc was doing and not following your char, however im going with them on this mission, dw ill work it in somehow

oh and call me abe pplz (spam is just what i do) ))


Just before boarding Gorl received a message from his comlink,
"Someone has killed my guard and now i'm armless, please send a unit to help!"

Trandoshans, thought Gorl, more trouble then they are useful. Gorl answered back to the comlink, "any one there hello" ... all he heard was static

Gorl changed his frequency to the trandoshan leader that was after steven and had barged into his office.. "Transk come in"

Transk replied, "This is transk"

Gorl, "New problem Transk, there's another trando killer on the loose, this one has been messing with those guarding the docks. I need you to check it out and find out whats going on, this takes priority over your dispute with Steven, official Exchange business now. "

Transk, "I hear you, i will find out which fool dared to take on the trandoshans and the exchange"

Gorl, "Good, and another thing im travelling down to the Telos surface now, so you won't be able to contact by comlink, if anything is drastic you'll have to come your self"

Transk, "Understood"

Gorl, "Gorl out"

Life at Telos was getting way too complicated, especially for a prominent exchange member. Gorl finally entered the shuttle and closed the hatch.

04-09-2005, 09:12 AM
Steven walked on a streets, he was and walked to a man who was wearing a cloack
???:You kinda p****ed off the trandosans. There now after you
steven:it's nice to be wanted. But what about you?
???:They know what my actions are but not my ID
Steven:Well they know my ID so i'm going to telos surface
???:why dont you just leave the telos sector?
steven:I have my reasons
???:i'm going to stay here and cook up some more trouble for the exchange. He man left

Steven went to the hangar were his ship was bieng held. He got in it and headed down to the surface

04-09-2005, 10:48 AM
OOC:Sorry Abe, but well I guess when you get back you'll find most of the exchange members overkilled <_<

04-09-2005, 04:25 PM
Aria walked on to the shuttle and took a seat near Sankra and Chen. She folded her arms and looked down at her feet, expecting the ride to the surface to be quiet and uneventful. Then she heard Sankra's question and looked up at him.

Aria-"heh... Well I've lived here on Telos my whole life. When the planet was hit by Revan and Malak, I somehow managed to survive on my own. There's not very much else to tell or know about me. I'm just a cantina rat who steals and cheats, I have no friends or family, and I don't want them."

Aria smiled playfully.

Aria-"Why don't you and Chen tell me more about yourselves? Its probably much more interesting. Where are you guys from?"

04-09-2005, 04:50 PM
Sankra- "Proberly not, after the mandalorian attack on irodia i ended up working for czerka anyway i was assigned to chens homeworld where i saved his life from czerka workers. since then we've been going from system to system looking for work."

He then smiled and turned to Gorlin.

Sankra- "Hey are we going to get moving soon or are we just going to sit in the hanger."

04-10-2005, 12:08 AM
Ty examined the base defenses. Turrets, mines, battle droids, and even a couple of modified speeders: they were all arranged in defense of the dig site. Ty then went on to examine the mercanaries. Although he wasn't in charge, his earlier help with setting up the defenses had earned him considerable respect from the other mercenaries, with a couple of exceptions. Then, Ty stopped in his tracks.

Just ahead of him was another mercenary with the same dreadlock style of hair that he had, only longer. The thing that gave away the man's identity was his very ornate double-sword. He was a former Onderon Royal Guard. Ty quickly approached him from behind. Finally, he stopped behind him about 2m away.

Ty- "This day we fight for that which we hold dear...."

Royal Guard- "...for it is that which we hold dear that sustains us and enriches us. (turns around)I don't believe it. Ty!! How ya doin?!?"

Ty- (smiling)"I'm doing great Thallonius, how bout yourself?"

Thallonius- "Ah, been better, but thats okay. I was actually kinda wondering when you'd find me. You've done a great job setting up the western perimeter. Of course, the eastern perimeter ain't so bad neither, if I do say so myself."

Ty- "Let me guess, you set that one up as well?"

Thallonius- "Yep, although I had a bit of help from some old friends of mine. Hmm, so how did you manage to get off Onderon??"

Ty- "Someone found me that needed me. So, I left. Besides, it wasn't like there were very many places that could use my skills."

Thallonius- "Yeah, I ran into the same problem. The fortunate thing for me is that I knew some higher ranking names that could lend me a hand. Looking back, I wish I would have vouched for all the men instead of just my company. But I assumed that the military would give the rest of you better opportunities. Of course, none of us could have planned for that outburst in the Forums that one day."

Ty- "Meh, don't blame yourself. Besides, not all of us were discharged. Only me and four other of the men were discharged, and thats only because we were manning the Wall."

Thallonius- "Or so you were told. General Vaklu, who I happen to know personally, was outraged that military doctors had left in the Loyalty implants. I'm not sure if you noticed, but all of the doctors involved with keeping the Loyalty Implants active inside of us were court martialed, mostly with false pretenses. Of course, there were several of the guard that couldn't have their Loyalty Implants deactivated, and I think you were one of them. Those that couldn't have their Loyalty Implants deactivated were discharged. Vaklu did that to ensure that there was little opposition within the military itself that could cause major problems for his plans."

Ty- (somewhat taken aback)"Well, what plans do you mean?"

Thallonius- "I don't know. I just know that Vaklu has always aspired to rule Onderon as an independant system, free from outside influence, and that includes the Republic."

Ty- "Well, *sigh*, there's not much more that can be done. Where's your spot?"

Thallonius- "I wasn't assigned one. Tell you what, I've been longing to fight alongside a fellow Guardsman for quite a while. Mind if I stick with ya?"

Ty- (smiling)"Not a problem."

New Character:

Name: Thallonius Deo
Age: 32
Species: Human (Black)
Alignment: Lightside
Alligiance: Mercenary (currently with Czerka)
Equipment: Same as Ty's, except that his Loyalty Implant is deactivated.
Appearance: Very muscular; several tatoos depicting his rank as a Guardsman on the left side of his neck; long, shoulder-length dreads pulled back behind his shoulders

Backround: Thallonius was the company leader for the 13th Guardsman Company. He was one of the best of all the Guardsman and was recognized as the best swordsman within the Royal Guard. After the Guard was dissolved, Thallonius left Onderon and became a mercenary, finding work where ever he could.

04-10-2005, 04:55 AM
(OOC: Krow you can always get the trando leader to tell you where i went, its seems like the surface is the place to be right now.)

Gorl, "Sorry more business i had to take care of. Lets get moving"

Gorl started up the engines and th orbital shuttle left the citadel. Gorl accelerated, attempting to reach the surface as fast as possible, he pulled out barely and skimmed the surface.

"To keep off the Czerka radars"

About 5 klicks from where the military base was Gorl but the ship down.

"Lets get going, i have a feeling we're not gonna have a welcoming party"

04-10-2005, 05:33 AM
Steven's ship was heading towards to czerka base when they began firing at him.

Steven- They double crossed me!
Steven sent sa missile at the turret and destroyed it. He landed a few miles from the base. His ship had only a some minor damage.
computer--beep beep
steven-exchange ship here? i was hoping to get away from them down here...
computer-beep beep
steven-making a deal with them isnt the smartest thing to do. So tell me...who design you?
computer-beep beeep dwoooo
steven-that smuggler i won the ship off? well he's rather good at making droids and talking computers. i'll give him that

04-10-2005, 11:05 AM
Sankra- "I have training in stealth reconasance I think it will be a good idea if i travel a couple hundred meters infront of you so we know what lays infront of us. I'll com you if i see any obsticle in our path."

Sankra activated his stealth generator and began to head towards the Czerka base. Chen stayed behind with Gorin and Aria waiting for them to move for the base.

04-10-2005, 01:07 PM
Everyone hated the Exchange for what they are, and they deserved punishment, but noone thought it would go this far..Krowlington's destruction of the Exchange Complex was inevitable he was sent, by an unknown power..a power that is growing and engulfing planets one by one, under everyone's nose..

Bodies of humans and aliens were scattered across the floor, most were unidentifiable, by their brutal deaths, most were members of the Exchange, but the rest were prisoners, many of their deaths, were unnessacary, but this was punishment. Valuable equipment and rooms weren't even identifiable, by the wreckage and inferno, windows we're blown out inward. This wasn't the end

[Exchange Hangar]

Transk was frantically flipping switches to get the spare shuttle to activate, but his hands slowly slid off of the control board, his fear was the only expression that could define him. Krowlington had entered the Hangar and was taking his time as he walked torwards his final prey, his Yautjan Celtic Armor was blooded with human and alien blood, A hand of blood was imprinted on his Celtic Mask. In his hand was his ceremonial Combistick. He let out a savage howl, but it was suddenly intterupted from, a bolt to the mask, causing enough force he was sent sprawling to the ground.

"I'm not even going to bother with him!"

The shuttle flew off out of the hangar heading down to the surface.The body was no longer there..

[The Shuttle]

Transk was trying to go as fast he could, but the shuttle was rather slow, he heard a rattling, beyond behind him in a small compartment space, and Transk decided to put the shuttle in autopilot and check out what the racket was..his blaster was left behind..

Transk got out of the pilot's seat, and only took a couple steps, before the tri-laser was targeted on his chest, and Transk noticed it.

"Oh no.."

Transk's body crumbled as it was hit in the chest with a Mandalorian Ripper at point blank range..

Krow soon took the pilot's seat and headed down to the surface..

[occ: If, my post seems godly for taking out most of the exchange, by myself you do it in KOTOR2, so..

04-10-2005, 01:53 PM
Aloriia was pacing beside the sensor arrays. She had been waiting for quite awhile for the 'attack'. She wondered if, by chance, they wouldn't come or maybe they were using cloaks, or they just flew in too low. She just had a frantic feel about her, and she didn't know why. She suddenly thought of Ty and how incredibly calm he was. Combat didn't phase him, even at such a young age.

She smiled, quivering at the thought of what was to come. Ever since her experience with the hunter on Iridonia, she had never looked forward to even the thought of combat. Now, it was coming straight for her all over again.

Kimtek studied the horizon through his binoculars. Nothing was out there. He pulled the binoculars down away from his eyes and studied the horizon again. He hated the role of a scout, but he didn't have much choice in the matter with that d*** kid taking charge the way he did. But like most things he did, Kimtek just obeyed anyway. Besides, as he saw it, it was better to look for trouble than to wait for trouble to come to you.

Then, a ship flew by, just overhead. Kimtek studied it quickly. It's markings didn't match Czerka's, that was for sure. Watching it land through the binoculars, he studied the people that disembarked: a zabrak, a wookie, a human female, and finally a whipid. Finally, there was going to be some action in the area. Kimtek pulled out the comlink and notified the Czerka base that the Exchange attack was underway.

Kimtek pulled out his sniper rifle and took very careful aim at the woman.

Kimtek- "Ladies first..."

He then carefully squeezed the trigger, firing a single blaster bolt.

((note: you guys can come up with some way to kill Kimtek: i'm not controlling him.))

04-10-2005, 01:55 PM
Korth stopped the speeder and turned it, then he went zooming towards one of the speeders and rammed it. After one ram he kept going turned, and repeated. He kept this up until that speeder was a pile of ashes. The next one he started shooting at the pilot and gunner.

04-10-2005, 02:35 PM
The shuttle flew over the one that had already landed, Krowlington could see the exchange members down on the surface, and he was also able to see one that was moving the opposite way. Krowlington pressed a button on the control board, and the rear hatch opened..Transk's body, which was now in peices was sucked out onto the surface, many body parts were scattered near the shuttle, but the closest was the head of Transk. Krowlington shutted the rear hatch, and did a barrel roll off to the side, he didn't mind, being seen on the sensors, but he forgot about the turrets, and was struck in the wing..

The shuttle crashed rather close to the group, and Krowlington was knocked unconcious

04-10-2005, 02:47 PM
Rey landed hard onto the hood of the speeder. Reacting quickly, he got up and dodged a shot from the gunner. Rey took out his vibroblade and swiped the gun away. With a quick sidekick, he knocked the gunner out of the speeder. He hopped onto the now vacant passenger seat and exchanged a few punches with the driver. After getting the upperhand, he managed to throw the pilot overboard and take control of the speeder. Now in control, he saw that Korth had already taken care of another speeder, and was shooting at the last one. This last one however had three occupants: the pilot, gunner, and another unknown human.

04-10-2005, 07:50 PM
Forik saw the pair decimate the other two speeders. These guys were good. He pointed at the speeder with the zabrak who had just rammed the other speeder,
"Go after him, i'll take care of the other guy"

The gunner immediately started taking potshots at that speeder, a few glancing of the speeder a few singeing the paint.

Forik turned around and pulled out his mandalorian blasters.

"Your going down"

He shot repeatedly at the engine of the other speeder, until smoke started coming out its engine.


A single blaster shot singed Aria's hair.
"SNIPER", yelled Gorlin as he started running for cover. He only hoped that sankra would be able to flank him.

04-10-2005, 07:55 PM
"Dangit, hold together engine hold together!" It stopped. "ARGH!" Korth pulled out his Light Swords and leaped on top of the last speeder, he leaped high considering he couldn't use the force and "force jump". He was surprised even he could jump that high, then he came falling dwon on top of the empty speeder, swords ready to slash.

04-10-2005, 08:12 PM
((uhhh...wasn't Forik shooting at my speeder?))

Smoke started billowing from the engines. "This isn't good!" The speeder started to lose ground. Emergency beeps sounded on the dashboard. Not taking any chances, Rey jumped out of the speeder, and hit the ground rolling sideways. The speeder dipped even further and collided into Dantooine, flipping serveral times until resting to a complete stop, upside down. Rey took refuge behind a boulder, holding his left arm.

04-10-2005, 08:14 PM
((I dunno, he didn't make it clear. If he was then ignore my last post. He might of, I am not sure at all. o_O))

04-10-2005, 10:30 PM
(OOC: the gunner and driver in my speeder is after korth .. im shooting at rey .. so ignore lukekatarns last post)

Forik saw the damage he had done to the speeder and watched it crash into a wall. Forik saw the human fleeing the scene clutching his left arm.

Forik, "You aren't getting away that easy". Forik leaped off the speeder and started running towards the human.

Behind him the speeder with the salvagers was on a collision course with the speeder with the zabrak.

04-10-2005, 11:06 PM
Rey saw the human who shot down his speeder rushing towards him. "Why you..." He brandished his vibroblade in his right hand because his left arm was incapacitated. Emerging from behind the boulder, weapon in hand, he rushed towards the figure.

04-11-2005, 12:21 AM
Forik saw the man start moving towards him

Forik, "Forik, Khoonda Militia, im giving you the option to surrender.

Forik pulled out his vibrosword, "Though i will use force if necessary, and judgin by that arm your at a disadvantage"

Forik held the sword upright waiting for a response.

04-11-2005, 04:02 AM
Sankra was looking down his sniper scope on a large tree branch. His target reciticle was pointing at the head of a twi'lek mercenarie who was also holding a sniper. The T'wi'lek had took a shot which sankra tracked to aria, 'schutta' he whispured under his breath as he took his scope back to the twilek and aimed at the forehead, 'take a shot at my team mate, You die.' he fired a shot directly at the twi'lek and it hit firmly on his forehead. He raised his com-link and opened a com to Gorlin, Aria and chen.

Sankra- "I took out the sniper but he may have reported your persission."

04-11-2005, 09:09 AM
Gorl heard Sankra's message.

He turned to face Aria, "Looks like our cover is blown" He pulled out his heavy repeating rifle and the comlinked Sankra, "Czera knows we are here, but they don't know that you aren't travelling with us, your gonna have to cover us when the firefighting starts"

04-11-2005, 09:18 AM
Aloriia heard the transmission and gathered the coordinate data. She quickly rushed outside towards Ty and Thallonius.

Aloriia- "We've got contact! Our scout in sector 401 is reporting contact with an attacker."

Thallonius- "All right then, lets meet them. Strike team Foxtrot, lets get moving!!"

With that, Thallonius, Ty, 2 Mandalorians, and 2 Iridonians got in a speeder and headed for sector 401. Aloriia stayed behind and helped to finish the final preparations. She also helped set up a big 'surprise' of sorts for the attackers.

Ty had point, while one of the Mandalorians took the rear. Sector 401 was just ahead. Ty quickly held up his hand and stopped the team. In the bushes just ahead, Ty had spotted the body of the scout they had sent out earlier. He was already dead. Ty had his disruptor ready, but he carefully looked around the corner to study the landing site. He was expecting a large assault team to be waiting for them, but instead it was a relatively puny force of just 4 people. Ty then crept back towards the team and started whispering a plan.

Ty- "This must be a scout team or something because they only have 4 people with them. Now, those guys are all down there sitting in the open with almost no cover. Now, if we attack them like this.....

.....All right, lets move."

With that, the two Mandalorians rushed out from behind the corner and opened fire with their repeating rifles. The two Iridonians quickly got into position behind a nearby tree and started throwing several grenades at the enemy positions. Meanwhile, Ty and Thallonius moved in behind a rock outcropping and began to fire their own volleys with their disruptors. This allowed the Mandalorians to get behind a rock outcropping of their own. The battle was just getting started.

04-11-2005, 09:23 AM
(OOC- Stringerhs are the people you attacking me, crying fate and abespan. one of my characters is not with the group. if not ignor this.)

04-11-2005, 01:12 PM
Originally posted by abespam
(so ignore lukekatarns last post) ((OOC: Isnt that obivous? I already said that.)) Originally posted by LukeKatarn
((I dunno, he didn't make it clear. If he was then ignore my last post. He might of, I am not sure at all. o_O)) Korth stopped the engine on the speeder and leaped onto the last reamining speeder with a driver and gunner, then he chopped off the drivers head, and gunner shot Korth in the left arm, while he did that Korth stabbed him in the heart.

04-11-2005, 02:56 PM
Originally posted by Darth_Krow
The shuttle flew over the one that had already landed, Krowlington could see the exchange members down on the surface, and he was also able to see one that was moving the opposite way. Krowlington pressed a button on the control board, and the rear hatch opened..Transk's body, which was now in peices was sucked out onto the surface, many body parts were scattered near the shuttle, but the closest was the head of Transk. Krowlington shutted the rear hatch, and did a barrel roll off to the side, he didn't mind, being seen on the sensors, but he forgot about the turrets, and was struck in the wing..

The shuttle crashed rather close to the group, and Krowlington was knocked unconcious

Steven-what was that?
Computer-beep beeep beeeep
steven-A ship was shot aswell? I thought i took it out with a missile...
computer-beep beep beep
steven-great. they had two now you tell me. Well i'm going to see if i can make a new friend.

Steven picked up a vibroblade and got of the flacons child and walked towards the crashed ship slowly

04-11-2005, 03:18 PM
Aria jumped back behind some cover, her newly acquired bangs fell out of her messy braid and fell over one of her eyes. Her eyes began to change too. They were no longer they calm and innocent, they began to take on a intense and vengeful appearance. She reached down to her belt and turned on her stealth generator. She began to blink in and out, Aria had built it to do so. Now she could run at the enemy in and out of view, a tactic she had created to confuse.. She un holstered her blasters and returned the fire from behind the cover. She glanced over at Gorl and nodded and then disappeared.

When she appeared again she was running diagonally to a rock. Blasts flew past and over her, but nothing phased her. She returned the fire once again and then disappeared. The nearest enemy was one of the Mandalorians. She spoke into the comlink.

Aria-“I’ve got the mandalorian in blue in my sights. Over”

Aria waited silently for Gorl’s orders. She was hasty, but she didn’t want to ruin any plans he might have had.

04-11-2005, 03:37 PM
A pile of debris lied infront of steven as he came closer, Krowlington was laying in it, not visible from the debris that covered him. Krowlington soon awoken and he rose on his feet, he rose so quickly debris shot out from where he laid, with the flick of his his wrist he furiously unsheathed the wrist gauntlet blades. His new kill may be standing right infront of him, and he didn't bother to waste time on charging..

[Er, how do you wanna do this? Just us beating the crap out of eachother or one of killing eachother?]

04-11-2005, 03:42 PM
[Just beet the crap out of each other}

Steven-this is the last time i try to help someone

Steven quickly got in a defence poistion and waited for Krowlingtons attacks.

04-11-2005, 04:25 PM
He didn't bother at swiping with his wrist gauntlets, instead he just kicked out at Steven's ribcage, if his thunderous swipe was connected a few ribs could have been possibly fractured, but Krowlington planned to keep coming at Steven to wear him out..

04-11-2005, 04:33 PM
Steve quickly jumped back but that didn't help

"so do you usually attack people who try to help you or am i just luckly?"

04-11-2005, 04:39 PM
He grunted somewhat. There was a slight pause, before his hands begun to move up to his mask..with a loud hiss his mask was now off revealing his rather tan, but scarred skin, his eyes were of different color [not like the grey, stated in the profile] He what looked like reptillian eyes, speaking coldly..

"What is it that you want?"

04-11-2005, 05:09 PM
Rey stopped in his tracks. The mysterious man was right. He wouldn't last long in a fight. But he remained in battle stance.

Khoonda militia... Rey thought. "I'm a Republic Scout. Put down your weapon."

04-12-2005, 03:24 AM
Forik, "Republic eh?, well as a Khoonda miltiaman i have jurisdiction here and considering you have been implicated in the murder of salvagers at the jedi enclave entrance i should be asking you to disarm."

Just then out of the corner of his eye, Forik saw the gunner and pilot of his speeder get mauled by the Zabrak.

He turned back to the human, "How about this, you help me subdue that maniac and then we'll sort this out?"


Meanwhile on Telos

"Hold until i tell you to" shouted Gorlin back to Aria.

He was pinned behind a rock with frag grenades going off mere metres from from him.

But Gorl had a little suprise for Czerka. He pulled out a transmitter and punched in the access code.

Waiting a few seconds, he heard the sound of speeders incoming and then there they were. His Exchange back up team. 2 speeders holding 2 human, 3 rodians and a couple of gamorreans came charging in all blasters blazing.

They disembarked and took some cover, a few of them were flanking the Czerka men, and they took full advantage. A human and two of the rodians took out the iridonians that had been assaulting Gorl.

Gorl shouted into the comlink, "Back-up has arrived, lets clean up this pitiful crew."

"Aria you have permission to fire"

With that Gorl screamed a hunter's predator cry and started shooting his bowcaster at the remaining Czerka.

04-12-2005, 04:48 AM
Sankra was still on the tree branch and shooting down at those who where attacking his team. He knew he wasn't hitting anyone he just wished to scare the enemy away from the team.

Chen had taken cover behind a rock and was aiming his bowcaster at one of the iridonians as he began to pull the trigger, the iriodonian hid behind a tree.

Sankra saw an iridonian jump behind a tree and came right into sankras sight 'good night brotherine' he whispured under his breath as shot a blast at the aliens forehead.

04-12-2005, 07:49 AM
Thallonius had seen the speeders come in and had been aiming for them, but it was no use. Ty tried to tell them to fall back, but the Iridonians were to focused to care about orders. Ty ordered the Mandalorians to fall back to the secondary position just towards the entrance to the small valley. They quickly complied while both Ty and Thallonius provided cover fire.

Then, both Ty and Thallonius made a quick retreat back towards the entrance. Ty and the Mandalorians then quickly laid down some cover fire while Thallonius set up a quick minefield. Then, all four of them retreated to their speeder and headed towards defense point 403a.

Ty- "Home base, this is Assault squad Foxtrot. We encountered a scout force of about 4, but they called in some backup. We are currently heading for Point 403-alpha. We will be needing backup, over."

Aloriia- "Understood Foxtrot. Assault squad Manta is on the way for assistance. Base out."

They arrived at the defense point and immidiately got out of the speeder.

Thallonius- "Okay people, we've got company on the way, so lets start moving like we got a purpose. Get those force fields up and get that mine field activated. Come on lets MOVE!!!"

Several force fields were activated that acted as an almost impassible barrier. Of course, they could be destroyed, but they were only meant to bottle up an assault rather than to outright stop it. The mine field was activated, and the several heavy turrets were activated. The defense force consisted of the Foxtrot assault team that just arrived, 8 Mandalorians, 4 Echanis, and 6 other mercenaries (two twi'leks and 4 humans). The defense point was about as good as you could get, and it couldn't be outflanked due to the sheild wall to their left and a plateau to their right.

Everyone grabbed a position and prepared for the assault.

04-12-2005, 08:18 AM
Gorl watched the Czerka team retreat. He pulled out his comlink

"Exchange, regroup, they know we're coming and there going to have defences set up"

The gamorrean pair however had other ideas, "No we charge know while they run".

Gorl, "Thats a negative"

However it was too late, the gamorreans had already run of after the Czerka troops running straight into a minefield. It was an ugly site

Gorl, "Fools..., ok Sankra we're going to need to find out what they've got out there besides minefields. The rest of you regroup, get on the two servicable speeders we have, and don't worry more backup is on the way."

Denkin, one of human exchange thug lead the rodians into one speeder and started their engines. Borlish another exchange human got into the driver seat of the other speeder, the remaining two humans got into this speeder.

That left one spot on each speeder free.

"Which one do you want Aria"

04-12-2005, 08:57 AM
Sankra heard Gorlins command and followed the speeder the attackers were in. He followed at a distance with his stealth field on untill it stoped near a plateau. he continued watching and made a mental note of the defences and the Merc activities.

Sankra (Into Com-link)- "Gorlin, I've arrived at the enemy defence position, They have a practically impenitrable barrier of force fields to the front and a plateau and mine field on eithur side. Some heavy turrets. They have the force they attacked with plus a mercenarie force of 18, various species, mandalorians, echani, twi'lek and human. If you want my advice we need some heavy weapons... a tank or two would be helpful."

04-12-2005, 11:14 AM
Originally posted by Darth_Krow
He grunted somewhat. There was a slight pause, before his hands begun to move up to his mask..with a loud hiss his mask was now off revealing his rather tan, but scarred skin, his eyes were of different color [not like the grey, stated in the profile] He what looked like reptillian eyes, speaking coldly..

"What is it that you want?"

"You got shot down by Czerka. And i can tell you want revenge. Heres my idea. My ship is strongh enough to stand the Bases Anti Air guns. I can take them down and cause a distraction. When you go in and planet a bomb. Deal?"

04-12-2005, 03:39 PM
Aloriia was almost ready. It wasn't much, but it should make for a heck of a difference. The Sunrider took off with several other frieghters. They weren't as heavily armed as the Sunrider, but they would do their function well. They headed off, flying low and fast towards Sector 401.

Aloriia- "Alright, the spot is just ahead, now lets get your attack vectors right boys."

She activated the targeting computer and set the targeting mode for 'Ground'. Her sensors immidiately chimed in that there were two speeders and a transport just ahead.

Aloriia- "You guys take the transports; I'll take the speeders."

With that, Aloriia locked on to one of the speeder bikes with a concussion missile and fired. It flew in low and very fast. Finally, it cleared the plateau and dove down towards the speeder. A proximity fuse went off about 10m from the speeder, detonating the warhead. Only this wasn't a normal warhead: it was a fragmentation warhead. Millions of pieces of flak impacted into the speeder and some into its occupants.

04-12-2005, 07:51 PM
Rey considered the man's offer for a moment. He knew it was valid, for he was seemingly with the Khoonda militia. And Korth....Rey never found out his allegiances. But it was him who made him get this far with the Holocron.

"No deal," Rey said firmly. "You may be with the militia, but I had the permission of Administrator Terena Adare to explore the Enclave. That Zabrak and I found an artifact, and we were just traveling back to Khoonda...until your goons got in the way. Is that really how your militia operates?"

04-12-2005, 11:43 PM
Forik, "I have a witness that claims you shot a group of salvagers in the head. It is my duty to bring the 2 of you to Khoonda. If your not going to come quietly.."

Forik drew his mandalorian blaster.

04-13-2005, 12:26 AM
"Hey, woah there. A little anxious for a fight are we?" Rey dropped his vibroblade to the ground and put his hands up, though his left arm was still limp. "I'm not exactly itching for a fight at the moment, so you win," he said with a smirk on his face. He scanned the surface of the landscape, plastered with the remains of wrecked speeders. "Though it seems your 'witness' may have become one with Dantooine..."

04-13-2005, 02:37 AM
Forik glanced around at the smoultering wrecks of speeders. The final speeder that had the zabrak on it was no where in sight, he must of sped off. Forik lowered the blaster.

Forik, "Well looks like your friend left you for dead, and since there's no servicable speeders were going to have to trek it back to Khoonda. There we'll get your arm looked at and sort out these murder accusations."

Forik lowered the blaster

"After You"

04-13-2005, 03:26 AM
Rey seized the opportunity. With his lightning quick reflexes, he drew out his custom made blaster and pointed it straight at the human.

"Drop it."

04-13-2005, 06:01 AM
Forik saw the blaster pointed at his chest and smiled

"Not as dumb as you look, but do tell me how you plan to penetrate the mandalorian heavy armour that i am wearing?"

Not only that, thought Forik, but he doesn't know about the basic training i received on jedi defence right here at the enclave.

Just then Forik heard the sound of an incoming speeder. Forik just hoped it was more militia and not the zabrak.

04-14-2005, 10:43 AM
Korth came zooming in with his speeder, he had just speed off ((AS YOU SAID CHAR CONTROLLING ME!:mad: )) to get enoug hspeed to do a full ram into the final speeder, destroying it. As Korth drew in very close to the speeder, he gave Rey the signal to hop on the speeder just as it rams into the other one.

04-14-2005, 08:28 PM
((I thought you already destroyed the final one... O_o))

With great pain still in his left arm, Rey flipped a smoke grenade in the air and shot it with his blaster. As it exploded and left a blinding smoke screen, he hopped onboard Korth's speeder as it sped by.

04-15-2005, 02:15 AM
Forik blinded by the smoke was did not have the reflexs to follow the human. When the smoke cleared the speeder was well away.


Forik started trekking back towards Khoonda. He would need backup

04-15-2005, 01:52 PM
((I was talking about Abes speeder. Is that blown up? I thought you guys were still on it.))

04-15-2005, 11:41 PM
((Forik and Rey were not on a speeder when they had that confrontation...))

04-15-2005, 11:43 PM
((I thought you had leaped on his speeder and were fighting on it. Sorry, my bad. o_O Then edit my post to he came rushing towards Forik! :D Better dodge, better dodge fast!))

04-16-2005, 11:51 AM
(Ooc: Sorry I've been slacking. Lets just say my isp hates me. -_-)

Aria ran over to one of the speeders and hoped on.

Aria-"I'll follow your lead Gorl"

04-16-2005, 11:26 PM
[Yeah im back..]

He cackled, it was sick to hear, it was like running your nails down a chalkboard..
"I don't want revenge on anyone I want the death of every living life form, I would start with you, but instead im searching for the remaing Exchange members who actually pose a threat.."

He put the mask back on, and begun walking in the opposite direction he was slowly fading out, because of his stealth generator was kicking in..

04-17-2005, 04:34 AM
Steven(in mind)-he's weird. I'd better start workin on my ships repairs.